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IMPORTANTE
Conserve las instrucciones para futuras consultas. Lea estas instrucciones antes de montar y utili-
zar este producto. Se requiere el montaje por parte de un adulto. 

¡Gracias por elegir la chimenea de pared FURY! En este manual encontrará toda la información necesaria 
para montar, utilizar y mantener este producto correctamente y de forma segura.

Nuestra chimenea no solo añade un toque de elegancia y estilo a cualquier espacio, sino que también 
proporciona una fuente de calor eficiente y acogedora. La combinación de tecnología avanzada y diseño 
estético hace que nuestra chimenea sea una opción ideal para aquellos que buscan calidez y belleza en su 
hogar. Le recomendamos leer atentamente todo el manual antes de comenzar la instalación para asegurar 
un uso adecuado y seguro.

PROPÓSITO DEL PRODUCTO

•	 Decoración y estética: Añadir un elemento decorativo que realza el atractivo visual del hogar, oficina u 
otro espacio, creando un punto focal elegante y acogedor.  

•	 Ambiente y confort: Generar una atmósfera cálida y relajante, ideal para momentos de descanso, 
reuniones familiares o eventos sociales.

•	 Ofrecer una alternativa segura a las chimeneas tradicionales: Proveer los beneficios estéticos y de 
calefacción de una chimenea sin los riesgos asociados con el fuego real, como el humo, las cenizas o el 
manejo de leña.

•	 Eficiencia energética: Ofrecer una solución de calefacción eficiente, permitiendo calentar espacios 
específicos sin necesidad de encender todo el sistema de  calefacción de la casa, lo que puede resultar 
en un ahorro energético

•	 Flexibilidad en la ubicación: Permitir la colocación en una variedad de espacios y configuraciones, 
incluyendo apartamentos, oficinas y habitaciones sin conductos de  ventilación específicos para 
chimeneas.

INDICACIONES DE USO DE LA CHIMENEA ARTIFICIAL FURY:

•	 Antes de usar, por favor, compruebe si todas las piezas están instaladas correctamente.

•	 Si encuentra errores mecánicos o funcionamiento anormal del producto, por favor contacte con el 
email que aparece al final de las instrucciones.

•	 Los niños pequeños deben ser supervisados cuidadosamente cuando estén en la misma habitación 
que el aparato.

•	 Para desconectar el producto, gira los mandos a la posición de apagado y luego desenchufarlo de la 
toma de corriente.
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•	  No coloque ropa ni otros materiales inflamables sobre el aparato ni cerca de él.

•	  Las temperaturas elevadas en la pared o en el aire por encima del aparato pueden derretir, decolorar o 
dañar los adornos, un televisor u otros componentes electrónicos. Controle la temperatura.

BENEFICIOS Y CONSIDERACINES:

La chimenea de pared FURY proporciona calefacción adicional y mejora la estética del espacio, creando 
un ambiente acogedor, ofreciendo una solución segura y eficiente energéticamente que permite calentar 
áreas específicas y ahorrar en costos de calefacción.

Por otro lado,su versatilidad las hace adecuadas para diversos espacios, como apartamentos y oficinas.

Para asegurar el uso seguro y eficiente de su chimenea decorativa, ubíquela en un espacio con buena 
circulación de aire, lejos de materiales inflamables, y asegúrese de que la fuente de alimentación y la su-
perficie de instalación sean adecuadas. No deje la chimenea en, funcionamiento sin supervisión, especial-
mente si hay niños o mascotas presentes.

En resumen, esta chimenea decorativa está diseñada para ofrecer una solución de calefacción elegante, 
eficiente y conveniente, que permite disfrutar de un ambiente cálido y acogedor en la comodidad de su 
hogar.

1. CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

MODELO FURY

REFERENCIA  M-00400/01

MEDIDAS DEL PRODUCTO 106,7*12*43 cm

PESO 16,2 KG

MATERIAL Chapa de hierro
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2. PARTES Y COMPONENTES

1. Chimenea (1pc)

 2. Mando a distancia (1pc)

 3. Tornillos de metal 4x10mm (2pcs)

 4. Tornillo autorroscante 4x35mm (5 pcs)

 5. Tubo de expansión de plástico 8x40 mm (5 pcs)

 6. Cristales decorativos (1 bolsa)

 7. Madera decorativa (1 set)

 8. Soporte de fondo fijo (1pc)

PANEL DE CONTROL

Nota: No mueva ni retire el panel embellecedor de malla cuando el aparato esté enchufado y en 
funcionamiento. Si lo hace, el mando a distancia y el panel táctil dejarán de funcionar.

Mostrar CalentadorTemperatura Color de las 
brasas ON/OFFTemporizador Color del 

fuego WIFI/RESET
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ON/OFF Activa y desactiva la aplica-
ción.

COLOR DEL FUEGO
Controla el cambio de la llama 
de registro. 6 colores: (F0-F1-F2-
F3-F4-F5-F6). F0 es el archivo de 
bucle de color.

BRILLO DE LA LLAMA

Controla el brillo de la llama. 
5 Ajustes: (L5-L4-L3-L2-L1). 
L5 es el ajuste más brillante (En 
el modo de Llama F0, el brillo de 
la luz está al máximo de forma 
predeterminada).

COLOR DE LAS BRAZAS

Controla el color de las brasas.
9 Colores: (C0-C1-C2-C3-C4-C5-
C6-C7-C8-C9).
C0 es el archivo de bucle de 
color.

CALENTADOR

Controla el calentador. 
Pulse el botón para encender el 
calefactor. 
(OF): sin calefactor ni soplador. 
(LO): el calefactor sopla aire 
caliente (750W).
(HI): el calefactor sopla aire 
caliente (1500W).
Cuando la temperatura progra-
mada sea inferior a la tempera-
tura ambiente, el calefactor no 
funcionará.

TEMPORIZADOR

Controla el tiempo.
8 Ajustes: (1h-2h-3h-4h-5h-6h-
7h-8h).
Pulse el botón hasta alcanzar el 
ajuste deseado.

TEMPERATURA

Controla la temperatura.
15ºC-35ºC

BRILLO DE LAS BRAZAS

Controla el brillo de las brazas. 
5 Ajustes: (-5,-4,-3,-2,-1) La llama 
se atenúa de -5 a -1. 
-5 es el ajuste más brillante: (En 
el modo de lecho de carbón C0, 
es el brillo de forma predeter-
minada).

VELOCIDAD DE LA LLAMA
Controla la velocidad de 
la llama.
4 Ajustes: (1-2-3-4).
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DIMENSIONES

•	 Especificación técnica:
            - Alimentación: 220-240V 50/60Hz
            - Potencia nominal: 900W/1800W

3. INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Consejos útiles antes del montaje:

•	 Conserve todo el embalaje hasta que haya comprobado y contado todas las piezas y el  contenido del 
set de tornillos con la lista de piezas.

•	  El set de tornillos contiene objetos pequeños que deben mantenerse fuera del alcance de los niños.

•	  Le sugerimos que abra el set de tornillos y coloque todo el contenido en un recipiente, reduciendo así 
el riesgo de pérdida de piezas pequeñas

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm
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INSTALACIÓN SOBRE LA PARED:

Paso 1: Retire los dos tornillos que unen el cristal a la estufa y, a continuación, levante el cristal y extráigalo.

Paso 2: Retire los dos tornillos que unen el soporte mural a la chimenea. A continuación, retire el soporte 
de pared.

Paso 3: Instale el soporte colgador de pared en la pared con cuatro φ8*40mm de expansión de plástico y 
cuatro tornillos de 4 * 35mm (tenga en cuenta que la dirección del gancho es hacia arriba). Cuelgue la chi-
menea en el soporte y conecte el soporte a la pared con un soporte inferior fijo y una expansión de plástico 
8*40mm y 4 * 35mm tornillos.
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Paso 4: Coloque los cristales y los troncos en la placa. Cuelgue el cristal en la estufa, girando dos tornillos 
para fijar el cristal.

INSTALACIÓN EN LA PARED:

Los pasos 1 y 2 son los mismos que los de la instalación sobre la pared.

Paso 3: Empuje la estufa en el agujero de montaje del marco de madera o pared de madera decorativa y 
fijarlo por cuatro 8 * 40mm tubos de expansión de plástico y tornillos 4 *35mm.

Paso 4: Coloque los cristales y los troncos en la placa. Cuelgue el cristal en la estufa, girando dos tornillos 
para fijar el cristal.
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•	 Tamaño de las aberturas en pared: CSF-42B

Desconexión de seguridad:

•	 Este aparato está equipado con una desconexión de seguridad que se activará si el fuego se 
sobrecalienta (por ejemplo, debido al bloqueo de las salidas de aire). Por razones de seguridad, el 
fuego NO se restablecerá automáticamente.

•	 Para reiniciar el aparato, desconéctelo de la red eléctrica durante al menos 15 minutos. Vuelva a 
conectarlo a la red eléctrica y encienda el aparato.

4. INSTRUCCIONES DE USO

Conexión por WIFI:

1. Utilice su teléfono para escanear el código QR que aparece a continuación o busque “Tuya Smart” en su 
App Store  para descargar e instalar la aplicación.

2. Seleccione el código de su país, introduzca el número de teléfono móvil y pulse “Obtener” para recibir 
un mensaje con el código de verificación.

3. Introduce el código de verificación en el mensaje y toca “Iniciar sesión” para iniciar sesión en la App.

4. Encienda el producto y asegúrese de que se encuentra en un entorno con cobertura WIFI. La luz indica-
dora de WIFI parpadea rápidamente. Si la luz indicadora no parpadea rápidamente, pulse el botón 

“         “ durante 5 segundos y, a continuación, vaya a la aplicación y pulse “Añadir dispositivo” en la parte 
inferior, como muestra la imagen.

922 mm

41
0 

m
m

120 mm
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5. Seleccione la opción “Calentador”, como se muestra en la imagen.

6. Pulse el botón “Confirmar que el indicador parpadea rápidamente” cuando la luz indicadora del disposi-
tivo parpadee rápidamente, como se muestra en la imagen.

7. Introduzca la contraseña de WIFI y confirme, como se muestra en la imagen.
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8. Espere a que la aplicación se conecte con el dispositivo hasta que se conecte correctamente, como se 
muestra en la imagen.

9. Puede programar el producto por móvil bajo entorno WIFI o 4G LTE, Entre en la interfaz principal del 
dispositivo y verá la fuente de alimentación, modo, temporizador y ajuste como se muestra en la imagen.

10. Pulse el botón de encendido, y usted puede utilizar su calentador en la APP. Encienda el modo, y usted 
puede elegir la temperatura adecuada ,como se muestra en la imagen.
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11. Pulse el temporizador, se puede elegir en 1 ~ 8 horas, como se muestra en la imagen.

12. Pulse el botón de ajuste para entrar en “Plan semanal”, “Ajuste del color de la llama”, “Ajuste del color 
del carbón”, “Brillo del lecho de brasas”, “Brillo de la llama” y “Ajuste de la velocidad”, como se muestra en la 
imagen.

13. Entrando en el programa de la semana, puede elegir la temperatura apropiada para 24 horas en cual-
quier día de la semana, como se muestra en la imagen.
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14. Abra la selección del color de la llama, puede elegir un total de 7 colores F0~F6, como se muestra en 
la imagen.

15. Abra la selección de color de carbón, se puede elegir un total de 10 colores C0~C9 como muestra la 
imagen.

16. Encienda el brillo de la cama de brasas, puede elegir el brillo de la cama de brasas 01-05 como muestra 
la imagen.
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17. Encienda el brillo de la llama y seleccione el brillo de la llama L1-L5 como se muestra en la imagen.

18. Encienda la velocidad, puede elegir un total de 5 velocidades 1-5. Esto se muestra en la imagen.

Puesta en marcha del producto:

•	 Enchufe el cable de alimentación en una toma de corriente de 220 voltios y 15 amperios.

•	 Asegúrese de que la toma de corriente está en buenas condiciones y que el enchufe no esté suelto.

•	 NUNCA exceda el amperaje máximo del circuito.

•	 NO enchufe otros aparatos en el mismo circuito.
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5. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

•	 Apague la estufa y desenchúfela de la toma de corriente antes de realizar cualquier operación de 
limpieza o mantenimiento.

•	  Espere al menos 10 minutos para permitir que todos los componentes se enfríen adecuadamente.

•	  Utilice una aspiradora o un plumero para mantener la estufa y la zona de ventilación  limpias de polvo 
y suciedad.

•	  No utilice limpiadores abrasivos ni aerosoles líquidos.

6. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

1. ¡ADVERTENCIA!  Para evitar descargas eléctricas, no abra el panel posterior de la unidad de inserción a 

menos que esté apagado y el aparato haya sido desenchufado. 

2. ¡ADVERTENCIA!  Desconecte siempre la alimentación eléctrica antes de limpiar el calefactor. En primer 
lugar, desconecte el aparato de la red eléctrica. A continuación, desenchufe el aparato de la toma de co-
rriente.

3. ¡ADVERTENCIA!  No queme madera ni otros materiales en este aparato.

4. ¡ADVERTENCIA!  Mantenga el material de embalaje fuera del alcance de los niños y deséchelo de forma 
segura, como todas las bolsas de plástico, no son juguetes y deben mantenerse fuera del alcance de niños 
y bebés.

5. ¡ADVERTENCIA! No utilice este producto en el exterior.

6. ¡ADVERTENCIA!  Interrumpa el uso de esta chimenea eléctrica si se ha producido cualquiera de

 las siguientes situaciones:

•	 Daños por el agua.

•	  Si se ha roto el cable de alimentación.

•	  Si el cable de alimentación se sobrecalienta demasiado

•	  Si el producto huele o echa humo

Nota: Cuando las funciones de calor de esta chimenea se utilizan por primera vez, es posible que se pre-
sente un ligero olor. Esto es normal y no debería volver a ocurrir a menos que el calefactor no se utilice 
durante largos períodos de tiempo y se permita que se acumule polvo en el elemento calefactor.
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•	 No elimine los aparatos eléctricos como residuos urbanos sin clasificar, utilice instalaciones de 
recogida selectiva.

•	 Si los aparatos eléctricos se tiran a vertederos o basureros, las sustancias peligrosas pueden 
filtrarse a las aguas subterráneas e introducirse en la cadena alimentaria, perjudicando su salud 
y bienestar.

7. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Encendido de la chimenea:

Problema: La chimenea no se enciende.

Solución: Verifica que el aparato esté correctamente conectado a la fuente de alimentación y que el en-
chufe funcione. 

Emisión de calor de la chimenea:

Problema: La chimenea no calienta adecuadamente.

Solución: Asegúrate de que la chimenea esté configurada a la temperatura deseada y que no haya obs-
trucciones en las salidas de aire. Verifica que la chimenea esté ubicada en un área con buena circulación de 
aire y que no haya materiales inflamables bloqueando el flujo de calor.

Ruidos extraños:

Problema: Ruidos extraños o vibraciones.

Solución: Asegúrate de que la chimenea esté colocada en una superficie nivelada y estable. Revisa si hay 
objetos sueltos o partes internas desajustadas.

Apagado y encendido:

Problema: La chimenea se apaga sola.

Solución: Verifica si la chimenea tiene una función de apagado automático que se activa al alcanzar una 
temperatura específica o cuando hay un fallo. Asegúrate de que el dispositivo no esté sobrecalentado y 
que tenga suficiente ventilación. Consulta el manual para ajustar las configuraciones de apagado automá-
tico. Si el problema persiste, puede ser necesario contactar al servicio técnico.
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8. CONDICIONES DE GARANTÍA

Este producto está cubierto por una garantía de 36 meses contra defectos de fabricación.

¡Gracias por elegir Mobiclinic! Apreciamos su confianza en nuestros productos. Estamos compro-
metidos en ofrecerle la mejor calidad y servicio. 

Sabemos que disfrutará de su nueva FURY tanto como nosotros disfrutamos creándolo para usted. 

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en contactarnos en la dirección de correo 
electrónico: clientes@mobiclinic.com. Estamos aquí para ayudarle.
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IMPORTANT
Keep the instructions for future reference. Read these instructions before assembling and using 
this product. Adult assembly is required. 

Thank you for choosing the FURY wall fireplace! In this manual you will find all the information you need to 
assemble, use and maintain this product correctly and safely.

Our fireplace not only adds a touch of elegance and style to any space, but also provides an efficient and 
cosy source of heat. The combination of advanced technology and aesthetic design makes our fireplace an 
ideal choice for those seeking warmth and beauty in their home. We recommend that you carefully read 
the entire manual before beginning installation to ensure proper and safe use.

PURPOSE OF THE PRODUCT

•	 Decoration and aesthetics: Add a decorative element that enhances the visual appeal of the home, 
office or other space, creating a stylish and welcoming focal point.  

•	 Atmosphere and comfort: Generate a warm and relaxing atmosphere, ideal for moments of rest, family 
gatherings or social events.

•	 Offer a safe alternative to traditional fireplaces: Provide the aesthetic and heating benefits of a fireplace 
without the risks associated with real fire, such as smoke, ash or wood handling.

•	 Energy efficiency: Offering an efficient heating solution, allowing specific spaces to be heated without 
the need to turn on the entire heating system of the house, which can result in energy savings

•	 Location flexibility: Allow placement in a variety of spaces and configurations, including flats, offices 
and rooms without specific chimney vents.

INDICATIONS FOR USE OF THE FURY ARTIFICIAL FIREPLACE:

•	 Before use, please check that all parts are installed correctly.

•	 If you find mechanical errors or abnormal operation of the product, please contact the email address 
listed at the end of the instructions.

•	 Young children should be carefully supervised when in the same room as the appliance.

•	 To disconnect the product, turn the controls to the off position and then unplug it from the power 
outlet.

•	 Do not place clothing or other flammable materials on or near the appliance.

•	 High temperatures on the wall or in the air above the appliance can melt, discolour or damage 
decorations, a television or other electronic components. Monitor the temperature.
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BENEFITS AND CONSIDERATIONS:

The FURY wall fireplace provides additional heating and enhances the aesthetics of the space, creating a 
cosy atmosphere, offering a safe and energy efficient solution to heat specific areas and save on heating 
costs.

On the other hand, their versatility makes them suitable for a variety of spaces, such as flats and offices.

To ensure safe and efficient use of your decorative fireplace, locate it in a space with good air circulation, 
away from flammable materials, and ensure that the power source and installation surface are adequate. 
Do not leave the fireplace in, unattended operation, especially if children or pets are present.

In short, this decorative fireplace is designed to offer a stylish, efficient and convenient heating solution, 
allowing you to enjoy a warm and cosy atmosphere in the comfort of your home.

1. PRODUCT CHARACTERISTICS

MODEL FURY

REFERENCE  M-00400/01

PRODUCT DIMENSIONS  42,00’’*4,72’’*16,92’’

 35,71 lbs

MATERIAL Iron sheet
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2. PARTS AND COMPONENTS

1. Chimney (1pc)

 2. Remote control (1pc)

 3. Metal screws 0,15’’ x0,39’’ (2pcs)

 4. Self-tapping screw 0,15’’ x1,37’’ (5 pcs)

 5. Plastic expansion tube 0,31’’ x1,57’’ (5 pcs)

 6. Decorative crystals (1 bag)

 7. Decorative wood (1 set)

 8. Fixed bottom bracket (1pc)

CONTROL PANEL

Note: Do not move or remove the mesh trim panel when the appliance is plugged in and in ope-
ration. If it does, the remote control and the touch panel will stop working.

Show HeaterTemperature Colour of 
embers ON/OFFTimer Colour of fire WIFI/RESET
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ON/OFF Activate and deactivate the 
application.

COLOUR OF FIRE
Controls the change of the 
register flame. 6 colours: (F0-F1-
F2-F3-F4-F5-F6). F0 is the colour 
loop file.

GLOW OF THE FLAME

Controls the brightness of the 
flame. 
5 Settings: (L5-L4-L3-L2-L1). 
L5 is the brightest setting (In 
Flame mode F0, the brightness 
of the light is at maximum by 
default).

COLOUR OF THE FATHOMS

Controls the colour of the embers.
9 Colours: (C0-C1-C2-C3-C3-C4-
C5-C6-C7-C8-C9).
C0 is the colour loop file.

HEATER

Control the heater. 
Press the button to switch the 
heater on. 
(OF): no heater or blower (LO): 
heater blows hot air (750W).
(HI): the heater blows hot air 
(1500W).
When the set temperature is 
lower than the room temperature, 
the heater will not operate.

TIMER

Control the time.
8 Settings: (1h-2h-3h-4h-5h-6h-
7h-8h).
Press the button until the desired 
setting is reached.

TEMPERATURE

Controls the temperature.
15ºC-35ºC

GLOW OF THE FATHOMS

Controls the brightness of the 
fathoms. 
5 Settings: (-5,-4,-3,-2,-1) Flame 
dims from -5 to -1. 
-5 is the brightest setting: (In 
C0 charcoal bed mode, it is the 
default brightness).

FLAME SPEED
Controls the flame speed.
4 Settings: (1-2-3-4).
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DIMENSIONS

•	 Technical specification:
            - Power supply: 220-240V 50/60Hz
            - Rated power: 900W/1800W

3. ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Useful tips before assembly:

•	 Retain all packaging until you have checked and counted all parts and the contents of the screw set 
with the parts list.

•	  The screw set contains small objects that should be kept out of the reach of children.

•	  We suggest that you open the screw set and place the entire contents in a container, thus reducing the 
risk of losing small parts

 35,90’’

 16,92’’7,67’’

34,13’’

 42,00’’

 5,07’’

 15,74’’
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INSTALLATION ON THE WALL:

Step 1: Remove the two screws that attach the glass to the cooker, then lift the glass and remove it.

Step 2: Remove the two screws that attach the wall bracket to the chimney. Then remove the wall bracket.

Step 3: Install the wall hanger bracket on the wall with four φ 0,31’’*1,57’’ plastic expansion and four 0,15’’ 
*1,37’’ screws (note that the direction of the hook is upwards). Hang the chimney on the bracket and attach 
the bracket to the wall with a fixed bottom bracket and one 0,31’’*1,57’’ plastic expansion and 0,15’’*1,37’’ 
screws.
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Step 4: Place the glass and logs on the plate. Hang the glass on the cooker, turning two screws to fix the 
glass.

WALL INSTALLATION:

Steps 1 and 2 are the same as for the wall installation.

Step 3: Push the cooker into the mounting hole of the wooden frame or decorative wooden wall and fix it 
by four 0,31’’*1,57’’ plastic expansion tubes and 0,15’’*1,37’’ screws.

Step 4: Place the glass and logs on the plate. Hang the glass on the cooker, turning two screws to fix the 
glass.
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•	 Size of wall openings: CSF-42B

Safety shutdown:

•	 This appliance is equipped with a safety cut-out which will be activated if the fire overheats (e.g. due to 
blocked air vents). For safety reasons, the fire will NOT be automatically reset.

•	 To reset the appliance, disconnect it from the mains for at least 15 minutes. Reconnect it to the mains 
and switch on the appliance.

4. INSTRUCTIONS FOR USE

WIFI connection:

1. Use your phone to scan the QR code below or search for "Tuya Smart" in your App Store to download 
and install the app.

2. Select your country code, enter your mobile phone number and press "Get" to receive a message with 
the verification code.

3. Enter the verification code in the message and tap "Sign in" to sign in to the App.

4. Turn on the product and make sure you are in an environment with WIFI coverage. The WIFI indicator 
light flashes rapidly. If the indicator light does not flash quickly, press the button ‘‘             ‘‘ for 5 seconds, then 
go to the application and press "Add device" at the bottom, as shown in the picture.

36,29’’

16
,1

4’
’

4,72’’
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5. Select the "Heater" option, as shown in the picture.

6. Press the "Confirm indicator is flashing rapidly" button when the indicator light on the device flashes 
rapidly, as shown in the picture.

7. Enter the WIFI password and confirm, as shown in the picture.
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8. Wait for the application to connect to the device until it connects successfully, as shown in the image.

9. You can program the product by mobile under WIFI or 4G LTE environment, Enter the main interface of 
the device and you will see the power supply, mode, timer and setting as shown in the picture.

10. Press the power button, and you can use your heater in the APP. Turn on the mode, and you can choose 
the suitable temperature, as shown in the picture.
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11. Press the timer, you can choose in 1 ~ 8 hours, as shown in the picture.

12. Press the setting button to enter "Weekly plan", "Flame colour setting", "Charcoal colour setting", "Em-
ber bed brightness", "Flame brightness" and "Speed setting" as shown in the picture.

13. By entering the week program, you can choose the appropriate temperature for 24 hours on any day 
of the week, as shown in the picture.
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14. Open the flame colour selection, you can choose a total of 7 colours F0~F6, as shown in the picture.

15. Open the charcoal colour selection, you can choose a total of 10 colours C0~C9 as shown in the picture.

16. Turn on the ember bed glow, you can choose the ember bed glow 01-05 as shown in the picture.
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17. Turn on the flame brightness and select flame brightness L1-L5 as shown in the picture.

18. Turn on the speed, you can choose a total of 5 speeds 1-5. This is shown in the picture.

Product start-up:

•	 Plug the power cord into a 220 volt, 15 ampere outlet.

•	 Make sure that the socket is in good condition and that the plug is not loose.

•	 NEVER exceed the maximum circuit amperage.

•	 DO NOT plug other appliances into the same circuit.
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5. MAINTENANCE AND CLEANING

•	 Switch off the cooker and unplug it from the mains before carrying out any cleaning or maintenance 
operations.

•	  Wait at least 10 minutes to allow all components to cool properly.

•	  Use a hoover or duster to keep the cooker and ventilation area free of dust and dirt.

•	  Do not use abrasive cleaners or liquid sprays.

6. SAFETY WARNINGS AND PRECAUTIONS

1. WARNING! To avoid electric shock, do not open the rear panel of the insert unit unless it is switched off 

and the appliance has been unplugged. 

2. WARNING! Always disconnect the power supply before cleaning the heater. First disconnect the applian-
ce from the mains. Then unplug the appliance from the mains socket.

3. WARNING! Do not burn wood or other materials on this appliance.

4. WARNING!  Keep packaging material out of the reach of children and dispose of safely, like all plastic 
bags, they are not toys and should be kept out of the reach of children and babies.

5. WARNING! Do not use this product outdoors.

6. WARNING! Discontinue use of this electric fireplace if any of the following has occurred the following 
situations:

•	 Water damage.

•	  If the power cable is broken.

•	  If the power cable overheats too much

•	  If the product smells or smokes

Note: When the heating functions of this fireplace are first used, a slight odour may be present. This is 
normal and should not recur unless the heater is not used for long periods of time and dust is allowed to 
accumulate on the heating element.
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•	 Do not dispose of electrical equipment as unsorted municipal waste, use separate collection 
facilities.

•	 If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leach 
into groundwater and enter the food chain, damaging your health and well-being.

7. PROBLEM SOLVING

Lighting of the chimney:

Problem: The fireplace does not light.

Solution: Check that the appliance is correctly connected to the power supply and that the plug works. 

Heat emission from the chimney:

Problem: The chimney does not heat properly.

Solution: Make sure that the chimney is set to the desired temperature and that there are no obstructions 
in the air outlets. Check that the chimney is located in an area with good air circulation and that there are 
no flammable materials blocking the heat flow.

Strange noises:

Problem: Strange noises or vibrations.

Solution: Make sure the chimney is placed on a level and stable surface. Check for loose objects or misa-
ligned internal parts.

Switching off and on:

Problem: The fireplace switches itself off.

Solution: Check if the fireplace has an automatic shut-off function that activates when a specific tempe-
rature is reached or when there is a fault. Make sure that the device is not overheated and that it has suffi-
cient ventilation. Refer to the manual to adjust the automatic shut-off settings. If the problem persists, it 
may be necessary to contact technical support.
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8. WARRANTY CONDITIONS

This product is covered by a 36 month warranty against manufacturing defects.

Thank you for choosing Mobiclinic! We appreciate your confidence in our products. We are commi-
tted to providing you with the best quality and service. 

We know you will enjoy your new FURY as much as we enjoyed creating it for you. 

If you have any questions or need assistance, please do not hesitate to contact us at 

clientes@mobiclinic.com. We are here to help you.
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IMPORTANT
Conservez les instructions pour vous y référer ultérieurement. Lisez ces instructions avant d'as-
sembler et d'utiliser ce produit. L'assemblage par un adulte est nécessaire. 

Merci d'avoir choisi la cheminée murale FURY ! Vous trouverez dans ce manuel toutes les informations né-
cessaires pour assembler, utiliser et entretenir ce produit correctement et en toute sécurité.

Notre cheminée ajoute non seulement une touche d'élégance et de style à n'importe quel espace, mais 
elle constitue également une source de chaleur efficace et confortable. La combinaison d'une technologie 
avancée et d'un design esthétique fait de notre cheminée un choix idéal pour ceux qui recherchent la cha-
leur et la beauté dans leur maison. Nous vous recommandons de lire attentivement l'intégralité du manuel 
avant de commencer l'installation afin de garantir une utilisation correcte et sûre.

OBJECTIF DU PRODUIT

•	 Décoration et esthétique : ajoutez un élément décoratif qui rehausse l'attrait visuel de la maison, du 
bureau ou d'un autre espace, en créant un point focal élégant et accueillant.  

•	 Atmosphère et confort : Créez une atmosphère chaleureuse et relaxante, idéale pour les moments de 
repos, les réunions de famille ou les événements sociaux.

•	 Offrir une alternative sûre aux cheminées traditionnelles : offrir les avantages esthétiques et de 
chauffage d'une cheminée sans les risques associés à un vrai feu, tels que la fumée, les cendres ou la 
manipulation du bois.

•	 Efficacité énergétique : offrir une solution de chauffage efficace, permettant de chauffer des espaces 
spécifiques sans avoir à mettre en marche l'ensemble du système de chauffage de la maison, ce qui 
peut se traduire par des économies d'énergie

•	 Flexibilité d'installation : permet l'installation dans une variété d'espaces et de configurations, y compris 
les appartements, les bureaux et les pièces sans conduit de cheminée spécifique.

INDICATIONS POUR L'UTILISATION DU FOYER ARTIFICIEL FURY :

•	 Avant toute utilisation, veuillez vérifier que toutes les pièces sont correctement installées.

•	 Si vous constatez des erreurs mécaniques ou un fonctionnement anormal du produit, veuillez contacter 
l'adresse électronique indiquée à la fin des instructions.

•	 Les jeunes enfants doivent être surveillés de près lorsqu'ils se trouvent dans la même pièce que 
l'appareil.

•	 Pour déconnecter le produit, mettez les commandes en position d'arrêt, puis débranchez-le de la prise 
de courant.



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA
Cheminée décorative

FURY

35

•	  Ne placez pas de vêtements ou d'autres matériaux inflammables sur ou à proximité de l'appareil.

•	  Des températures élevées sur le mur ou dans l'air au-dessus de l'appareil peuvent faire fondre, décolorer 
ou endommager les décorations, un téléviseur ou d'autres composants électroniques. Surveillez la 
température.

AVANTAGES ET CONSIDÉRATIONS :

La cheminée murale FURY fournit un chauffage supplémentaire et améliore l'esthétique de l'espace, créant 
une atmosphère chaleureuse, offrant une solution sûre et économe en énergie pour chauffer des zones 
spécifiques et économiser sur les coûts de chauffage.

D'autre part, leur polyvalence leur permet de s'adapter à une grande variété d'espaces, tels que les appar-
tements et les bureaux.

Pour garantir une utilisation sûre et efficace de votre cheminée décorative, installez-la dans un espace 
où l'air circule bien, loin des matériaux inflammables, et assurez-vous que la source d'alimentation et la 
surface d'installation sont adéquates. Ne laissez pas la cheminée fonctionner sans surveillance, surtout en 
présence d'enfants ou d'animaux domestiques.

En bref, cette cheminée décorative est conçue pour offrir une solution de chauffage élégante, efficace et 
pratique, vous permettant de profiter d'une atmosphère chaleureuse et confortable dans le confort de 
votre maison.

1. CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

MODÈLE FURIE

RÉFÉRENCE  M-00400/01

DIMENSIONS DU PRODUIT 106,7*12*43 cm

POIDS 16,2 KG

MATÉRIAU Feuille de fer
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2. PIÈCES ET COMPOSANTS

1. Cheminée (1pc)

 2. Télécommande (1pc)

 3. Vis à métaux 4x10mm (2pcs)

 4. Vis autotaraudeuse 4x35mm (5 pcs)

 5. Tube d'expansion en plastique 8x40 mm (5 pcs)

 6. Cristaux décoratifs (1 sachet)

 7. Bois décoratif (1 set)

 8. Boîtier de pédalier fixe (1pc)

PANNEAU DE CONTRÔLE

Remarque : Ne déplacez pas et ne retirez pas le panneau de garniture en treillis lorsque l'appareil 
est branché et qu'il n'est pas en marche

 en fonctionnement. Dans ce cas, la télécommande et l'écran tactile cessent de fonctionner.

Afficher ChauffageTempérature Couleur des 
braises ON/OFFMinuterie Couleur 

du feu WIFI/RESET
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ON/OFF Activer et désactiver l'appli-
cation.

COULEUR DE FEU
Contrôle le changement de la 
flamme du registre. 6 couleurs : 
(F0-F1-F2-F3-F4-F5-F6). F0 est le 
fichier de la boucle de couleur.

L'ÉCLAT DE LA FLAMME

 
 
Contrôle la luminosité de la 
flamme. 5 réglages : (L5-L4-L3-
L2-L1). L5 est le réglage le plus 
lumineux (en mode Flamme F0, 
la luminosité de la lumière est 
au maximum par défaut).

COULEUR DES BRASSES

Contrôle la couleur des braises.
9 Couleurs : (C0-C1-C2-C3-C4-
C5-C6-C7-C8-C9).
C0 est le fichier de la boucle de 
couleur.

CHAUFFAGE

Contrôler le chauffage. 
Appuyez sur le bouton pour 
mettre le chauffage en marche. 
(OF) : pas de chauffage ni de 
soufflerie (LO) : le chauffage sou-
ffle de l'air chaud (750W).
(HI) : le chauffage souffle de l'air 
chaud (1500W).
Lorsque la température réglée 
est inférieure à la température 
ambiante, le chauffage ne fonc-
tionne pas.

TIMER

Contrôler le temps.
8 configurations : (1h-2h-3h-4h-
5h-6h-7h-8h).
Appuyez sur le bouton jusqu'à 
ce que le réglage souhaité soit 
atteint.

TEMPERATURE

Contrôle la température.
15ºC-35ºC

L'ÉCLAT DES BRASSES

Contrôle la luminosité des 
brasses. 
5 Réglages : (-5,-4,-3,-2,-1) La 
flamme diminue de -5 à -1. 
-5 est le réglage le plus lumi-
neux : (en mode lit de charbon 
C0, c'est la luminosité par 
défaut).

VITESSE DE LA FLAMME
Contrôle la vitesse de la 
flamme.
4 Réglages : (1-2-3-4).
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DIMENSIONS

•	 Caractéristiques techniques :
            - Alimentation électrique : 220-240V 50/60Hz
            - Puissance nominale : 900W/1800W

3. INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

Conseils utiles avant l'assemblage :

•	 Conservez l'emballage jusqu'à ce que vous ayez vérifié et compté toutes les pièces et le contenu du jeu 
de vis avec la liste des pièces.

•	  Le jeu de vis contient de petits objets qui doivent être tenus hors de portée des enfants.

•	  Nous vous conseillons d'ouvrir le jeu de vis et de placer l'ensemble du contenu dans un récipient, afin 
de réduire le risque de perte de petites pièces

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm
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L'INSTALLATION AU MUR :

Étape 1 : Retirez les deux vis qui fixent la vitre au cuiseur, puis soulevez la vitre et retirez-la.

Étape 2 : Retirez les deux vis qui fixent le support mural à la cheminée. Retirez ensuite le support mural.

Étape 3 : Installez le support de suspension murale sur le mur à l'aide de quatre expansions en plastique 
φ8*40mm et de quatre vis 4*35mm (notez que la direction du crochet est vers le haut). Accrochez la che-
minée au support et fixez le support au mur à l'aide d'un support inférieur fixe, d'une expansion en plasti-
que de 8*40mm et de vis de 4*35mm.



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA
Cheminée décorative

FURY

40

Étape 4 : Placez le verre et les bûches sur la plaque. Accrochez la vitre à la cuisinière, en tournant deux vis 
pour fixer la vitre.

L'INSTALLATION MURALE :

Les étapes 1 et 2 sont les mêmes que pour l'installation murale.

Étape 3 : Poussez le réchaud dans le trou de montage du cadre en bois ou du mur décoratif en bois et fixez-
le à l'aide de quatre tubes d'expansion en plastique de 8*40 mm et de vis de 4*35 mm.

Étape 4 : Placez le verre et les bûches sur la plaque. Accrochez la vitre à la cuisinière, en tournant deux vis 
pour fixer la vitre.
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•	 Taille des ouvertures murales : CSF-42B

Arrêt de sécurité :

•	 Cet appareil est équipé d'un dispositif de sécurité qui se déclenche en cas de surchauffe du feu (par 
exemple, en cas d'obstruction des orifices d'aération). Pour des raisons de sécurité, le feu n'est PAS 
réinitialisé automatiquement.

•	 Pour réinitialiser l'appareil, débranchez-le pendant au moins 15 minutes. Rebranchez-le au réseau 
électrique et mettez l'appareil en marche.

4. MODE D'EMPLOI

Connexion WIFI :

1. Utilisez votre téléphone pour scanner le code QR ci-dessous ou recherchez "Tuya Smart" dans votre App 
Store pour télécharger et installer l'application.

2. Sélectionnez le code de votre pays, entrez votre numéro de téléphone mobile et appuyez sur "Obtenir" 
pour recevoir un message contenant le code de vérification.

3. Saisissez le code de vérification dans le message et appuyez sur "Se connecter" pour vous connecter à 
l'application.

4. Allumez le produit et assurez-vous que vous êtes dans un environnement avec une couverture WIFI. 
Le voyant WIFI clignote rapidement. Si le voyant ne clignote pas rapidement, appuyez sur le bouton ‘‘      ‘‘ 
pendant 5 secondes, puis allez dans l'application et appuyez sur " Ajouter un appareil " en bas, comme 
indiqué sur l'image.

922 mm

41
0 

m
m

120 mm
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5. Sélectionnez l'option "Chauffage", comme le montre l'image.

6. Appuyez sur le bouton "Confirmer le clignotement rapide de l'indicateur" lorsque le voyant lumineux de 
l'appareil clignote rapidement, comme indiqué sur l'image.

7. Entrez le mot de passe WIFI et confirmez, comme indiqué sur l'image.
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8. Attendez que l'application se connecte à l'appareil jusqu'à ce qu'elle se connecte avec succès, comme 
le montre l'image.

9. Vous pouvez programmer le produit par téléphone portable dans un environnement WIFI ou 4G LTE. 
Entrez dans l'interface principale de l'appareil et vous verrez l'alimentation, le mode, la minuterie et le ré-
glage comme indiqué sur l'image.

10. Appuyez sur le bouton d'alimentation, et vous pouvez utiliser votre chauffage dans l'APP. Activez le 
mode, et vous pourrez choisir la température appropriée, comme le montre l'image.
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11. Appuyez sur la minuterie, vous pouvez choisir entre 1 et 8 heures, comme indiqué sur l'image.

12. Appuyez sur le bouton de réglage pour accéder à "Plan hebdomadaire", "Réglage de la couleur de la 
flamme", "Réglage de la couleur du charbon", "Luminosité du lit de braises", "Luminosité de la flamme" et 
"Réglage de la vitesse", comme indiqué sur l'image.

13. En entrant dans le programme hebdomadaire, vous pouvez choisir la température appropriée pour 24 
heures, n'importe quel jour de la semaine, comme le montre l'image.
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14. Ouvrez la sélection de la couleur de la flamme, vous pouvez choisir un total de 7 couleurs F0~F6, com-
me indiqué sur l'image.

15. Ouvrez la sélection de la couleur du charbon de bois, vous pouvez choisir un total de 10 couleurs 
C0~C9 comme indiqué sur l'image.

16. Allumez le lit de braises, vous pouvez choisir le lit de braises 01-05 comme indiqué sur l'image.
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17. Activez la luminosité de la flamme et sélectionnez la luminosité de la flamme L1-L5 comme indiqué 
sur l'image.

18. Pour activer la vitesse, vous pouvez choisir un total de 5 vitesses de 1 à 5. Ceci est illustré dans l'image.

Démarrage du produit :

•	 Branchez le cordon d'alimentation dans une prise de 220 volts, 15 ampères.

•	 Assurez-vous que la prise est en bon état et que la fiche n'est pas desserrée.

•	 Ne dépassez JAMAIS l'intensité maximale du circuit.

•	 NE PAS brancher d'autres appareils sur le même circuit.
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5. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

•	 Éteignez la cuisinière et débranchez-la du secteur avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou 
d'entretien.

•	  Attendez au moins 10 minutes pour permettre à tous les composants de refroidir correctement.

•	  Utilisez un aspirateur ou un dépoussiéreur pour maintenir la cuisinière et la zone de ventilation 
exemptes de poussière et de saleté.

•	  Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou de sprays liquides.

6. AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

1. AVERTISSEMENT! Pour éviter tout risque d'électrocution, n'ouvrez pas le panneau arrière de l'insert 

avant qu'il ne soit éteint et que l'appareil n'ait été débranché. 

2. AVERTISSEMENT! Débranchez toujours l'alimentation électrique avant de nettoyer l'appareil. Débran-
chez d'abord l'appareil du réseau électrique. Débranchez ensuite l'appareil de la prise de courant.

3. AVERTISSEMENT! Ne pas brûler de bois ou d'autres matériaux sur cet appareil.

4. AVERTISSEMENT!  Tenir les matériaux d'emballage hors de portée des enfants et les éliminer en toute 
sécurité. Comme tous les sacs en plastique, ils ne sont pas des jouets et doivent être tenus hors de portée 
des enfants et des bébés.

5. AVERTISSEMENT! N'utilisez pas ce produit à l'extérieur.

6. AVERTISSEMENT! Cessez d'utiliser ce foyer électrique si l'une des situations suivantes s'est produite

 les situations suivantes :

•	 Dégâts des eaux.

•	  Si le câble d'alimentation est rompu.

•	  Si le câble d'alimentation surchauffe trop

•	  Si le produit sent ou fume

Remarque : Lors de la première utilisation des fonctions de chauffage de ce foyer, une légère odeur peut se 
dégager. Ce phénomène est normal et ne devrait pas se reproduire, sauf si le foyer n'est pas utilisé pendant 
de longues périodes et que de la poussière s'accumule sur l'élément chauffant.
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•	 Ne pas jeter l'équipement électrique avec les déchets municipaux non triés, mais utiliser des 
installations de collecte séparée.

•	 Si les appareils électriques sont jetés dans des décharges, des substances dangereuses peuvent 
s'infiltrer dans les eaux souterraines et entrer dans la chaîne alimentaire, nuisant ainsi à votre 
santé et à votre bien-être.

7. RÉSOLUTION DE PROBLÈMES

Allumage de la cheminée :

Problème : La cheminée ne s'allume pas.

Solution : Vérifiez que l'appareil est correctement branché sur le secteur et que la prise fonctionne. 

Émission de chaleur par la cheminée :

Problème : La cheminée ne chauffe pas correctement.

Solution : Assurez-vous que la cheminée est réglée à la température souhaitée et que les sorties d'air ne 
sont pas obstruées. Vérifiez que la cheminée est située dans un endroit où l'air circule bien et qu'aucun 
matériau inflammable ne bloque le flux de chaleur.

Bruits étranges :

Problème : Bruits ou vibrations étranges.

Solution: Assurez-vous que la cheminée est placée sur une surface plane et stable. Vérifiez qu'il n'y a pas 
d'objets détachés ou de pièces internes mal alignées.

Éteindre et allumer :

Problème : La cheminée s'éteint d'elle-même.

Solution : Vérifiez si le foyer est doté d'une fonction d'arrêt automatique qui se déclenche lorsqu'une tem-
pérature spécifique est atteinte ou en cas de défaillance. Assurez-vous que l'appareil n'est pas surchauffé 
et qu'il est suffisamment ventilé. Reportez-vous au manuel pour régler les paramètres d'arrêt automatique. 
Si le problème persiste, il peut être nécessaire de contacter l'assistance technique.
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8. CONDITIONS DE GARANTIE

Ce produit est couvert par une garantie de 36 mois contre les défauts de fabrication.

Merci d'avoir choisi Mobiclinic ! Nous apprécions la confiance que vous accordez à nos produits. 
Nous nous engageons à vous fournir la meilleure qualité et le meilleur service. 

Nous savons que vous apprécierez votre nouveau FURY autant que nous avons apprécié de le 
créer pour vous. 

Si vous avez des questions ou si vous avez besoin d'aide, n'hésitez pas à nous contacter à l'adresse 
clientes@mobiclinic.com. Nous sommes là pour vous aider.
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IMPORTANTE
Conservare le istruzioni per riferimenti futuri. Leggere queste istruzioni prima di assemblare e uti-
lizzare il prodotto. È richiesto l'assemblaggio da parte di un adulto. 

Grazie per aver scelto il caminetto da parete FURY! In questo manuale troverete tutte le informazioni ne-
cessarie per il montaggio, l'uso e la manutenzione del prodotto in modo corretto e sicuro.

Il nostro caminetto non solo aggiunge un tocco di eleganza e stile a qualsiasi spazio, ma fornisce anche 
una fonte di calore efficiente e accogliente. La combinazione di tecnologia avanzata e design estetico 
rende il nostro caminetto la scelta ideale per chi cerca calore e bellezza nella propria casa. Si consiglia di le-
ggere attentamente l'intero manuale prima di iniziare l'installazione per garantire un uso corretto e sicuro.

SCOPO DEL PRODOTTO

•	 Decorazione ed estetica: aggiungete un elemento decorativo che migliora il fascino visivo della casa, 
dell'ufficio o di altri spazi, creando un punto focale elegante e accogliente.  

•	 Atmosfera e comfort: genera un'atmosfera calda e rilassante, ideale per i momenti di riposo, le riunioni 
di famiglia o gli eventi sociali.

•	 Offrono un'alternativa sicura ai caminetti tradizionali: offrono i vantaggi estetici e di riscaldamento di 
un caminetto senza i rischi associati al fuoco vero e proprio, come il fumo, la cenere o la manipolazione 
della legna.

•	 Efficienza energetica: offre una soluzione di riscaldamento efficiente, consentendo di riscaldare spazi 
specifici senza dover accendere l'intero sistema di riscaldamento della casa, con conseguente risparmio 
energetico

•	 Flessibilità di collocazione: consente l'installazione in una varietà di spazi e configurazioni, compresi 
appartamenti, uffici e stanze senza specifiche bocchette per il camino.

INDICAZIONI PER L'UTILIZZO DEL CAMINO ARTIFICIALE FURY:

•	 Prima dell'uso, verificare che tutte le parti siano installate correttamente.

•	 Se si riscontrano errori meccanici o un funzionamento anomalo del prodotto, contattare l'indirizzo 
e-mail indicato alla fine delle istruzioni.

•	 I bambini piccoli devono essere sorvegliati attentamente quando si trovano nella stessa stanza 
dell'apparecchio.

•	 Per scollegare il prodotto, portare i comandi in posizione off e quindi scollegarlo dalla presa di corrente.
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•	 Non collocare indumenti o altri materiali infiammabili sopra o vicino all'apparecchio.

•	 Le temperature elevate sulla parete o nell'aria sopra l'apparecchio possono sciogliere, scolorire o 
danneggiare le decorazioni, il televisore o altri componenti elettronici. Monitorare la temperatura.

BENEFICI E CONSIDERAZIONI:

Il caminetto da parete FURY fornisce un riscaldamento supplementare e migliora l'estetica dello spazio, 
creando un'atmosfera accogliente, offrendo una soluzione sicura ed efficiente dal punto di vista energeti-
co per riscaldare aree specifiche e risparmiare sui costi di riscaldamento.

D'altra parte, la loro versatilità li rende adatti a diversi spazi, come appartamenti e uffici.

Per garantire un uso sicuro ed efficiente del caminetto decorativo, collocarlo in uno spazio con una buona 
circolazione d'aria, lontano da materiali infiammabili, e assicurarsi che la fonte di alimentazione e la super-
ficie di installazione siano adeguate. Non lasciate il caminetto in funzione incustodito, soprattutto se sono 
presenti bambini o animali domestici.

In breve, questo caminetto decorativo è stato progettato per offrire una soluzione di riscaldamento ele-
gante, efficiente e conveniente, che vi permetterà di godere di un'atmosfera calda e accogliente nel com-
fort della vostra casa.

1. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

MODELLO FURIA

RIFERIMENTO  M-00400/01

DIMENSIONI DEL PRODOTTO 106,7*12*43 cm

PESO 16,2 KG

MATERIALE Lamiera di ferro
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2. PARTI E COMPONENTI

1. Camino (1 pezzo)

 2. Telecomando (1 pezzo)

 3. Viti metalliche 4x10mm (2pz)

 4. Vite autofilettante 4x35mm (5 pz.)

 5. Tubo di espansione in plastica 8x40 mm (5 pz.)

 6. Cristalli decorativi (1 sacchetto)

 7. Legno decorativo (1 set)

 8. Movimento centrale fisso (1 pezzo)

PANNELLO DI CONTROLLO

Nota: non spostare o rimuovere il pannello di rivestimento in rete quando l'apparecchio è collega-
to alla presa di corrente e non è possibile rimuovere il pannello di rivestimento in rete in funzione. 
In tal caso, il telecomando e il pannello a sfioramento smettono di funzionare.

Mostra RiscaldatoreTemperatura Colore delle 
braci ON/OFFTimer Colore del 

fuoco WIFI/RESET
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ON/OFF Attivare e disattivare l'appli-
cazione.

COLORE DEL FUOCO
Controlla la variazione della 
fiamma del registro. 6 colori: 
(F0-F1-F2-F3-F4-F5-F6). F0 è il 
file del ciclo di colore.

IL BAGLIORE DELLA FIAMMA

 
 
Controlla la luminosità della 
fiamma. 5 impostazioni: (L5-L4-
L3-L2-L1). L5 è l'impostazione 
più luminosa (in modalità Fiam-
ma F0, la luminosità della luce 
è al massimo per impostazione 
predefinita).

COLORE DELLE BRACCIA

Controlla il colore delle braci.
9 colori: (C0-C1-C2-C3-C3-C4-
C5-C6-C7-C8-C9).
C0 è il file del ciclo colore.

RISCALDATORE

Controllare il riscaldatore. 
Premere il pulsante per accen-
dere il riscaldatore. 
(OF): nessun riscaldatore o so-
ffiatore (LO): il riscaldatore soffia 
aria calda (750W).
(HI): il riscaldatore soffia aria 
calda (1500W).
Quando la temperatura impos-
tata è inferiore alla temperatura 
ambiente, il riscaldatore non 
funziona.

TIMER

Controllare il tempo.
8 Impostazioni: (1h-2h-3h-4h-
5h-6h-7h-8h).
Premere il pulsante fino a 
raggiungere l'impostazione 
desiderata.

TEMPERATURA

Controlla la temperatura.
15ºC-35ºC

IL BAGLIORE DEGLI ABISSI

Controlla la luminosità dei 
fathoms. 
5 Impostazioni: (-5,-4,-3,-2,-1) La 
fiamma si attenua da -5 a -1. 
-5 è l'impostazione più lumino-
sa: (in modalità letto di carbone 
C0, è la luminosità predefinita).

VELOCITÀ DI FIAMMA

Controlla la velocità 
della fiamma.
4 Impostazioni: (1-2-3-
4).
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DIMENSIONI

•	 Specifiche tecniche:
            - Alimentazione: 220-240V 50/60Hz
            - Potenza nominale: 900W/1800W

3. ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Consigli utili prima del montaggio:

•	 Conservare l'imballaggio fino a quando non si sono controllati e contati tutti i pezzi e il contenuto del 
set di viti con l'elenco dei pezzi.

•	  Il set di viti contiene piccoli oggetti che devono essere tenuti fuori dalla portata dei bambini.

•	  Si consiglia di aprire il set di viti e di riporre l'intero contenuto in un contenitore, in modo da ridurre il 
rischio di perdere piccole parti

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm
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INSTALLAZIONE A PARETE:

Fase 1: rimuovere le due viti che fissano il vetro alla pentola, quindi sollevare il vetro e rimuoverlo.

Fase 2: rimuovere le due viti che fissano la staffa a muro al camino. Quindi rimuovere la staffa a muro.

Fase 3: installare la staffa di aggancio alla parete con quattro espansioni in plastica da 8*40 mm e quattro 
viti da 4*35 mm (notare che la direzione del gancio è verso l'alto). Appendere il camino alla staffa e fissare 
la staffa alla parete con una staffa inferiore fissa, un'espansione in plastica da 8*40 mm e viti da 4*35 mm.
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Fase 4: posizionare il vetro e i ceppi sulla piastra. Appendere il vetro alla pentola, girando due viti per fis-
sarlo.

INSTALLAZIONE A PARETE:

Le fasi 1 e 2 sono le stesse dell'installazione a parete.

Fase 3: Spingere la pentola nel foro di montaggio del telaio in legno o della parete decorativa in legno e 
fissarla con quattro tubi di espansione in plastica da 8*40 mm e viti da 4*35 mm.

Fase 4: posizionare il vetro e i ceppi sulla piastra. Appendere il vetro alla pentola, girando due viti per fis-
sarlo.
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•	 Dimensioni delle aperture a parete: CSF-42B

Arresto di sicurezza:

•	 Questo apparecchio è dotato di un dispositivo di sicurezza che si attiva in caso di surriscaldamento del 
fuoco (ad esempio, a causa dell'ostruzione delle bocchette d'aria). Per motivi di sicurezza, il fuoco NON 
si ripristina automaticamente.

•	 Per resettare l'apparecchio, scollegarlo dalla rete elettrica per almeno 15 minuti. Ricollegare 
l'apparecchio alla rete elettrica e accenderlo.

4. ISTRUZIONI PER L'USO

Connessione WIFI:

1. Utilizzare il telefono per scansionare il codice QR qui sotto o cercare "Tuya Smart" nell'App Store per sca-
ricare e installare l'applicazione.

2. Selezionate il codice del vostro Paese, inserite il vostro numero di cellulare e premete "Ottieni" per rice-
vere un messaggio con il codice di verifica.

3. Inserire il codice di verifica nel messaggio e toccare "Accedi" per accedere all'app.

4. Accendere il prodotto e assicurarsi di trovarsi in un ambiente con copertura WIFI. La spia WIFI lampeggia 
rapidamente. Se la spia non lampeggia rapidamente, premere il pulsante ‘‘            ‘‘ per 5 secondi, quindi 
accedere all'applicazione e premere "Aggiungi dispositivo" in basso, come mostrato nell'immagine.

922 mm

41
0 

m
m

120 mm
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5. Selezionare l'opzione "Riscaldamento", come mostrato nell’immagine.

6. Premere il pulsante "Conferma indicatore lampeggiante" quando l'indicatore luminoso sul dispositivo 
lampeggia rapidamente, come mostrato nell'immagine.

7. Inserire la password WIFI e confermare, come mostrato nell'immagine.



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA
Caminetto decorativo

FURY

59

8. Attendete che l'applicazione si connetta al dispositivo finché non si connette correttamente, come mos-
trato nell'immagine.

9. È possibile programmare il prodotto tramite cellulare in ambiente WIFI o 4G LTE, entrando nell'inter-
faccia principale del dispositivo e vedendo l'alimentazione, la modalità, il timer e le impostazioni come 
mostrato nell'immagine.

10. Premendo il pulsante di accensione, è possibile utilizzare il riscaldatore nell'APP. Accendere la modalità 
e scegliere la temperatura adatta, come mostrato nell'immagine.
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11. Premendo il timer, è possibile scegliere tra 1 e 8 ore, come mostrato nell'immagine.

12. Premere il pulsante di impostazione per accedere a "Piano settimanale", "Impostazione colore fiamma", 
"Impostazione colore carbone", "Luminosità letto di legna", "Luminosità fiamma" e "Impostazione velocità", 
come mostrato in nell’immagine.

13. Inserendo il programma settimanale, è possibile scegliere la temperatura appropriata per 24 ore in 
qualsiasi giorno della settimana, come mostrato in nell’immagine.
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14. Aprire la selezione del colore della fiamma, è possibile scegliere un totale di 7 colori F0~F6, come mos-
trato nell'immagine.

15. Aprire la selezione del colore del carboncino, è possibile scegliere un totale di 10 colori C0~C9 come 
mostrato nell'immagine.

16. Accendere il bagliore del letto d'ambra; è possibile scegliere il bagliore del letto d'ambra 01-05 come 
mostrato nell'immagine.
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17. Accendere la luminosità della fiamma e selezionare la luminosità della fiamma L1-L5 come mostrato  
in nell’immagine.

18. Accendere la velocità, è possibile scegliere un totale di 5 velocità da 1 a 5. Questo è mostrato nell'im-
magine.

Avvio del prodotto:

•	 Collegare il cavo di alimentazione a una presa da 220 volt, 15 ampere.

•	 Assicurarsi che la presa sia in buone condizioni e che la spina non sia allentata.

•	 Non superare MAI l'amperaggio massimo del circuito.

•	 NON collegare altri apparecchi allo stesso circuito.
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5. MANUTENZIONE E PULIZIA

•	 Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione, spegnere la pentola e staccare la 
spina dalla rete elettrica.

•	  Attendere almeno 10 minuti per consentire a tutti i componenti di raffreddarsi correttamente.

•	  Utilizzare un aspirapolvere o uno spolverino per mantenere la pentola e la zona di ventilazione libere 
da polvere e sporcizia.

•	  Non utilizzare detergenti abrasivi o spray liquidi.

6. AVVERTENZE E PRECAUZIONI DI SICUREZZA

1. AVVERTENZA! Per evitare scosse elettriche, non aprire il pannello posteriore dell'unità inserto se non è 

spento e se l'apparecchio non è stato scollegato. 

2. AVVERTENZA! Scollegare sempre l'alimentazione elettrica prima di pulire il riscaldatore. Scollegare pri-
ma l'apparecchio dalla rete elettrica. Quindi scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente.

3. AVVERTENZA! Non bruciare legna o altri materiali su questo apparecchio.

4. AVVERTENZA!  Tenere il materiale di imballaggio fuori dalla portata dei bambini e smaltirlo in modo 
sicuro; come tutti i sacchetti di plastica, non sono giocattoli e devono essere tenuti fuori dalla portata di 
bambini e neonati.

5. AVVERTENZA! Non utilizzare questo prodotto all'aperto.

6. AVVERTENZA! Interrompere l'uso di questo caminetto elettrico se si è verificato uno dei seguenti casi

 le seguenti situazioni:

•	 Danni da acqua.

•	  Se il cavo di alimentazione è rotto.

•	  Se il cavo di alimentazione si surriscalda troppo

•	  Se il prodotto emette odore o fuma

Nota: al primo utilizzo delle funzioni di riscaldamento di questo caminetto, può essere presente un leggero 
odore. Si tratta di un fenomeno normale, che non si ripresenta a meno che il termocamino non venga uti-
lizzato per lunghi periodi di tempo e non si permetta alla polvere di accumularsi sull'elemento riscaldante.
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•	 Non smaltire le apparecchiature elettriche come rifiuti urbani indifferenziati, ma ricorrere alla 
raccolta differenziata.

•	 Se gli apparecchi elettrici vengono smaltiti in discarica, le sostanze pericolose possono penetrare 
nelle acque sotterranee e nella catena alimentare, danneggiando la salute e il benessere dei 
cittadini.

7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Accensione del camino:

Problema: il caminetto non si accende.

Soluzione: verificare che l'apparecchio sia collegato correttamente alla rete elettrica e che la spina funzio-
ni. 

Emissione di calore dal camino:

Problema: il camino non riscalda correttamente.

Soluzione: Assicurarsi che il camino sia impostato sulla temperatura desiderata e che non vi siano os-
truzioni nelle uscite dell'aria. Verificare che il camino sia situato in una zona con una buona circolazione 
dell'aria e che non vi siano materiali infiammabili che bloccano il flusso di calore.

Strani rumori:

Problema: strani rumori o vibrazioni.

Soluzione: Assicurarsi che il camino sia posizionato su una superficie piana e stabile. Controllare che non 
vi siano oggetti allentati o parti interne non allineate.

Spegnimento e accensione:

Problema: il caminetto si spegne da solo.

Soluzione: verificare se il caminetto dispone di una funzione di spegnimento automatico che si attiva al 
raggiungimento di una determinata temperatura o in caso di guasto. Assicurarsi che il dispositivo non sia 
surriscaldato e che abbia una ventilazione sufficiente. Consultare il manuale per regolare le impostazioni 
di spegnimento automatico. Se il problema persiste, potrebbe essere necessario contattare l'assistenza 
tecnica.
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8. CONDIZIONI DI GARANZIA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 36 mesi contro i difetti di fabbricazione.

Grazie per aver scelto Mobiclinic! Apprezziamo la vostra fiducia nei nostri prodotti. Ci impegniamo 
a fornirvi la migliore qualità e il miglior servizio. 

Sappiamo che la vostra nuova FURY vi piacerà tanto quanto a noi è piaciuto crearla per voi. 

Per qualsiasi domanda o necessità di assistenza, non esitate a contattarci all'indirizzo 

clientes@mobiclinic.com. Siamo qui per aiutarvi.
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WICHTIG
Bewahren Sie die Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. Lesen Sie diese Anleitung, bevor Sie 
das Produkt zusammenbauen und benutzen. Die Montage durch einen Erwachsenen ist erforder-
lich. 

Vielen Dank, dass Sie sich für den Wandkamin FURY entschieden haben! In dieser Anleitung finden Sie alle 
Informationen, die Sie benötigen, um dieses Produkt korrekt und sicher zu montieren, zu benutzen und 
zu warten.

Unser Kamin verleiht nicht nur jedem Raum einen Hauch von Eleganz und Stil, sondern bietet auch eine 
effiziente und gemütliche Wärmequelle. Die Kombination aus fortschrittlicher Technologie und ästhetis-
chem Design macht unseren Kamin zu einer idealen Wahl für alle, die Wärme und Schönheit in ihrem Zu-
hause suchen. Wir empfehlen Ihnen, die gesamte Anleitung vor der Installation sorgfältig durchzulesen, 
um eine ordnungsgemäße und sichere Nutzung zu gewährleisten.

ZWECK DES PRODUKTS

•	 Dekoration und Ästhetik: Fügen Sie ein dekoratives Element hinzu, das die visuelle Attraktivität 
der Wohnung, des Büros oder eines anderen Raums erhöht und einen stilvollen und einladenden 
Mittelpunkt schafft.  

•	 Atmosphäre und Komfort: Erzeugen Sie eine warme und entspannende Atmosphäre, ideal für Momente 
der Ruhe, Familientreffen oder gesellschaftliche Veranstaltungen.

•	 Bieten eine sichere Alternative zu herkömmlichen Kaminen: Sie bieten die ästhetischen und 
wärmetechnischen Vorteile eines Kamins, ohne die mit echtem Feuer verbundenen Risiken wie Rauch, 
Asche oder Holzverarbeitung.

•	 Energieeffizienz: Bietet eine effiziente Heizlösung, die es ermöglicht, bestimmte Räume zu beheizen, 
ohne das gesamte Heizsystem des Hauses einschalten zu müssen, was zu Energieeinsparungen führen 
kann

•	 Flexibilität bei der Aufstellung: Ermöglicht die Aufstellung in einer Vielzahl von Räumen und 
Konfigurationen, einschließlich Wohnungen, Büros und Räumen ohne spezielle Schornsteinabzüge.

ANGABEN ZUR VERWENDUNG DES KÜNSTLICHEN KAMINS FURY:

•	 Überprüfen Sie vor dem Gebrauch, ob alle Teile korrekt installiert sind.

•	 Sollten Sie mechanische Fehler oder einen abnormalen Betrieb des Produkts feststellen, wenden Sie 
sich bitte an die am Ende der Anleitung angegebene E-Mail-Adresse.

•	 Kleine Kinder sollten sorgfältig beaufsichtigt werden, wenn sie sich im selben Raum wie das Gerät 
befinden.

•	 Um das Gerät vom Stromnetz zu trennen, schalten Sie die Bedienelemente aus und ziehen Sie den 
Netzstecker aus der Steckdose.
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•	 Legen Sie keine Kleidung oder andere brennbare Materialien auf oder in die Nähe des Geräts.

•	 Hohe Temperaturen an der Wand oder in der Luft über dem Gerät können Dekorationen, einen 
Fernseher oder andere elektronische Bauteile schmelzen, verfärben oder beschädigen. Überwachen 
Sie die Temperatur.

VORTEILE UND ÜBERLEGUNGEN:

Der FURY-Wandkamin sorgt für zusätzliche Wärme und verbessert die Ästhetik des Raumes, schafft eine 
gemütliche Atmosphäre und bietet eine sichere und energieeffiziente Lösung, um bestimmte Bereiche zu 
heizen und Heizkosten zu sparen.

Andererseits eignen sie sich aufgrund ihrer Vielseitigkeit für eine Vielzahl von Räumen, z. B. für Wohnun-
gen und Büros.

Um einen sicheren und effizienten Betrieb Ihres dekorativen Kamins zu gewährleisten, stellen Sie ihn an ei-
nem Ort mit guter Luftzirkulation auf, entfernt von brennbaren Materialien, und stellen Sie sicher, dass die 
Stromquelle und die Aufstellfläche geeignet sind. Lassen Sie den Kamin nicht unbeaufsichtigt in Betrieb, 
insbesondere wenn Kinder oder Haustiere anwesend sind.

Kurz gesagt, dieser dekorative Kamin ist so konzipiert, dass er eine stilvolle, effiziente und bequeme Hei-
zlösung bietet, mit der Sie eine warme und gemütliche Atmosphäre in Ihrem Zuhause genießen können.

1. PRODUKTMERKMALE

MODELL FURY

REFERENZ  M-00400/01

PRODUKTABMESSUNGEN 106,7*12*43 cm

GEWICHT 16,2 KG

MATERIAL Eisenblech
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2. TEILE UND KOMPONENTEN

1. Schornstein (1Stück)

 2. Fernbedienung (1 Stk.)

 3. Metallschrauben 4x10mm (2Stk)

 4. Selbstschneidende Schraube 4x35mm (5 Stück)

 5. Kunststoff-Dehnungsrohr 8x40 mm (5 Stück)

 6. Dekorative Kristalle (1 Beutel)

 7. Dekoratives Holz (1 Satz)

 8. Festes Tretlager (1 Stk.)

BEDIENFELD

Hinweis: Bewegen oder entfernen Sie die Gitterverkleidung nicht, wenn das Gerät eingesteckt ist 
und in Betrieb ist. Wenn dies der Fall ist, funktionieren die Fernbedienung und das Touchpanel 
nicht mehr.

Anzeigen HeizgerätTemperatur Farbe der 
Glut EIN/AUSZeitschaltuhr Farbe des 

Feuers WIFI/RESET
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EIN/AUS Aktivieren und deaktivieren 
Sie die Anwendung.

FARBE DES FEUERS
Steuert den Wechsel der Regis-
terflamme. 6 Farben: (F0-F1-F2-
F3-F4-F5-F6). F0 ist die Farbs-
chleifendatei.

GLÜHEN DER FLAMME

 
 
Steuert die Helligkeit der 
Flamme. 5 Einstellungen: (L5-
L4-L3-L2-L1). L5 ist die hellste 
Einstellung (im Flammenmodus 
F0 ist die Helligkeit des Lichts 
standardmäßig auf Maximum).

FARBE DER KLAFTER

Steuert die Farbe der Glut.
9 Farben: (C0-C1-C2-C3-C3-C4-
C5-C6-C7-C8-C9).
C0 ist die Farbschleifendatei.

HEIZUNG

Steuern Sie die Heizung. 
Drücken Sie die Taste, um das 
Heizgerät einzuschalten. 
(OF): keine Heizung oder Geblä-
se (LO): Heizung bläst heiße Luft 
(750W).
(HI): Die Heizung bläst heiße 
Luft (1500 W).
Wenn die eingestellte Tempera-
tur niedriger ist als die Raum-
temperatur, funktioniert die 
Heizung nicht.

TIMER

Kontrollieren Sie die Zeit.
8 Einstellungen: (1h-2h-3h-4h-
5h-6h-7h-8h).
Drücken Sie die Taste, bis die 
gewünschte Einstellung erreicht 
ist.

TEMPERATUR

Regelt die Temperatur.
15ºC-35ºC

GLUT DER KLAFTER

Steuert die Helligkeit der 
Fathoms. 
5 Einstellungen: (-5,-4,-3,-2,-1) 
Die Flamme wird von -5 bis -1 
gedimmt. 
-5 ist die hellste Einstellung: (Im 
C0-Kohlebettmodus ist dies die 
Standardhelligkeit).

FLAMMENGESCHWINDI-
GKEIT

Steuert die Flammen-
geschwindigkeit.
4 Einstellungen: (1-2-3-
4).
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ABMESSUNGEN

•	 Technische Daten:
            - Stromversorgung: 220-240V 50/60Hz
            - Nennleistung: 900W/1800W

3. MONTAGEANLEITUNG

Nützliche Tipps vor der Montage:

•	 Bewahren Sie alle Verpackungen auf, bis Sie alle Teile und den Inhalt des Schraubensatzes anhand der 
Teileliste überprüft und gezählt haben.

•	  Der Schraubensatz enthält kleine Gegenstände, die außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt 
werden sollten.

•	  Wir empfehlen Ihnen, das Schraubenset zu öffnen und den gesamten Inhalt in einen Behälter zu legen, 
um das Risiko des Verlustes von Kleinteilen zu verringern

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA
Dekorativer Kamin

FURY

71

INSTALLATION AN DER WAND:

Schritt 1: Entfernen Sie die beiden Schrauben, mit denen das Glas am Herd befestigt ist, heben Sie dann 
das Glas an und nehmen Sie es ab.

Schritt 2: Entfernen Sie die beiden Schrauben, mit denen die Wandhalterung am Schornstein befestigt ist. 
Entfernen Sie dann die Wandhalterung.

Schritt 3: Befestigen Sie die Wandhalterung mit vier φ8*40mm Kunststoffdüsen und vier 4*35mm Schrau-
ben an der Wand (beachten Sie, dass die Richtung des Hakens nach oben zeigt). Hängen Sie den Schor-
nstein an die Halterung und befestigen Sie die Halterung mit einer festen unteren Halterung und einer 
8*40mm Kunststofferweiterung und 4*35mm Schrauben an der Wand.
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Schritt 4: Legen Sie das Glas und die Holzscheite auf die Platte. Hängen Sie das Glas an den Herd und dre-
hen Sie zwei Schrauben, um das Glas zu befestigen.

WANDINSTALLATION:

Die Schritte 1 und 2 sind die gleichen wie bei der Wandmontage.

Schritt 3: Schieben Sie den Herd in das Montageloch des Holzrahmens oder der dekorativen Holzwand 
und befestigen Sie ihn mit vier 8*40mm Kunststoffrohren und 4*35mm Schrauben.

Schritt 4: Legen Sie das Glas und die Holzscheite auf die Platte. Hängen Sie das Glas an den Herd und dre-
hen Sie zwei Schrauben, um das Glas zu befestigen.
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•	 Größe der Wandöffnungen: CSF-42B

Sicherheitsabschaltung:

•	 Dieses Gerät ist mit einer Sicherheitsabschaltung ausgestattet, die aktiviert wird, wenn das Feuer 
überhitzt (z. B. durch blockierte Lüftungsöffnungen). Aus Sicherheitsgründen wird das Feuer NICHT 
automatisch zurückgesetzt.

•	 Um das Gerät zurückzusetzen, trennen Sie es für mindestens 15 Minuten vom Stromnetz. Schließen Sie 
es wieder an das Stromnetz an und schalten Sie das Gerät ein.

4. GEBRAUCHSANWEISUNG

WIFI-Verbindung:

1. Scannen Sie mit Ihrem Telefon den unten stehenden QR-Code oder suchen Sie in Ihrem App Store nach 
"Tuya Smart", um die App herunterzuladen und zu installieren.

2. Wählen Sie Ihre Landesvorwahl, geben Sie Ihre Handynummer ein und drücken Sie auf "Holen", um eine 
Nachricht mit dem Verifizierungscode zu erhalten.

3. Geben Sie den Bestätigungscode in der Nachricht ein und tippen Sie auf "Anmelden", um sich bei der 
App anzumelden.

4. Schalten Sie das Produkt ein und vergewissern Sie sich, dass Sie sich in einer Umgebung mit WIFI-Ab-
deckung befinden. Die WIFI-Anzeigeleuchte blinkt schnell. Wenn die Anzeigeleuchte nicht schnell blinkt, 
drücken Sie die Taste ‘‘            ‘‘5 Sekunden lang gedrückt halten, dann zur Anwendung gehen und unten auf 
"Gerät hinzufügen" drücken, wie in der Abbildung gezeigt.

922 mm

41
0 

m
m

120 mm
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5. Wählen Sie die Option "Heizung", wie in der Abbildung gezeigt.

6. Drücken Sie die Taste "Anzeige blinkt schnell", wenn die Anzeigeleuchte am Gerät schnell blinkt, wie in 
der Abbildung gezeigt.

7. Geben Sie das WIFI-Passwort ein und bestätigen Sie es, wie in der Abbildung gezeigt.
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8. Warten Sie, bis die Anwendung eine Verbindung mit dem Gerät hergestellt hat, wie in der Abbildung 
gezeigt.

9. Sie können das Produkt per Handy unter WIFI oder 4G LTE-Umgebung zu programmieren, geben Sie 
die Haupt-Schnittstelle des Geräts und Sie werden die Stromversorgung, Modus, Timer und Einstellung zu 
sehen, wie in der Abbildung gezeigt.

10. Drücken Sie die Einschalttaste, und Sie können Ihre Heizung in der APP verwenden. Schalten Sie den 
Modus ein, und Sie können die geeignete Temperatur wählen, wie in der Abbildung gezeigt.
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11. Drücken Sie den Timer, Sie können zwischen 1 und 8 Stunden wählen, wie in der Abbildung gezeigt.

12. Drücken Sie die Einstelltaste, um "Wochenplan", "Einstellung der Flammenfarbe", "Einstellung der Hol-
zkohlefarbe", "Helligkeit des Glutbettes", "Helligkeit der Flamme" und "Geschwindigkeitseinstellung" auf-
zurufen, wie in der Abbildung gezeigt.

13. Durch Eingabe des Wochenprogramms können Sie die entsprechende Temperatur für 24 Stunden an 
einem beliebigen Wochentag wählen, wie in der Abbildung dargestellt.
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14. Öffnen Sie die Flammenfarbenauswahl, Sie können insgesamt 7 Farben F0~F6 wählen, wie in der Ab-
bildung gezeigt.

15. Öffnen Sie die Farbauswahl für Holzkohle, Sie können insgesamt 10 Farben C0~C9 wählen, wie in der 
Abbildung gezeigt.

16. Schalten Sie das Glutbett ein, Sie können das Glutbett 01-05 wählen, wie in der Abbildung gezeigt.
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17. Schalten Sie die Flammenhelligkeit ein und wählen Sie die Flammenhelligkeit L1-L5 wie in der Abbil-
dung gezeigt.

18. Schalten Sie die Geschwindigkeit ein, Sie können insgesamt 5 Geschwindigkeiten 1-5 wählen. Dies ist 
in der Abbildung dargestellt.

Produktstart:

•	 Schließen Sie das Netzkabel an eine 220-Volt-Steckdose mit 15 Ampere an.

•	 Vergewissern Sie sich, dass die Steckdose in gutem Zustand ist und dass der Stecker nicht locker sitzt.

•	 Überschreiten Sie NIEMALS die maximale Stromstärke des Stromkreises.

•	 Schließen Sie KEINE anderen Geräte an denselben Stromkreis an.
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5. WARTUNG UND REINIGUNG

•	 Schalten Sie den Herd aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten 
durchführen.

•	  Warten Sie mindestens 10 Minuten, damit alle Komponenten richtig abkühlen können.

•	  Verwenden Sie einen Staubsauger oder Staubwedel, um den Herd und den Lüftungsbereich frei von 
Staub und Schmutz zu halten.

•	  Verwenden Sie keine Scheuermittel oder Flüssigsprays.

6. SICHERHEITSWARNUNGEN UND VORSICHTSMASSNAHMEN

1. WARNUNG! Um einen Stromschlag zu vermeiden, darf die Rückwand des Einsatzes nur geöffnet wer-

den, wenn sie ausgeschaltet und der Netzstecker gezogen ist. 

2. WARNUNG! Trennen Sie immer die Stromversorgung, bevor Sie das Heizgerät reinigen. Trennen Sie 
zuerst das Gerät vom Stromnetz. Ziehen Sie dann den Netzstecker aus der Steckdose.

3. WARNUNG! Verbrennen Sie kein Holz oder andere Materialien in diesem Gerät.

4. WARNUNG!  Bewahren Sie das Verpackungsmaterial außerhalb der Reichweite von Kindern auf und 
entsorgen Sie es sicher. Wie alle Plastiktüten sind sie kein Spielzeug und sollten außerhalb der Reichweite 
von Kindern und Säuglingen aufbewahrt werden.

5. WARNUNG! Verwenden Sie dieses Produkt nicht im Freien.

6. WARNUNG! Nehmen Sie diesen Elektrokamin nicht mehr in Betrieb, wenn einer der folgenden Fälle 
eingetreten ist die folgenden Situationen:

•	 Wasserschaden.

•	  Wenn das Netzkabel gebrochen ist.

•	  Wenn sich das Netzkabel zu stark erhitzt

•	  Wenn das Produkt riecht oder raucht

Hinweis: Wenn die Heizfunktionen dieses Kamins zum ersten Mal benutzt werden, kann ein leichter Geruch 
auftreten. Dies ist normal und sollte nur dann auftreten, wenn der Kamin längere Zeit nicht benutzt wird 
und sich Staub auf dem Heizelement ansammeln kann.
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•	 Entsorgen Sie Elektrogeräte nicht als unsortierten Siedlungsabfall, sondern nutzen Sie 
getrennte Sammelstellen.

•	 Wenn Elektrogeräte auf Deponien oder Müllhalden entsorgt werden, können gefährliche 
Stoffe ins Grundwasser sickern und in die Nahrungskette gelangen, was Ihrer Gesundheit und 
Ihrem Wohlbefinden schadet.

7. PROBLEMBEHEBUNG

Anzünden des Schornsteins:

Problem: Der Kamin zündet nicht.

Lösung: Prüfen Sie, ob das Gerät richtig an das Stromnetz angeschlossen ist und ob der Stecker funktio-
niert. 

Wärmeabgabe des Schornsteins:

Problem: Der Schornstein heizt nicht richtig.

Lösung: Vergewissern Sie sich, dass der Schornstein auf die gewünschte Temperatur eingestellt ist und 
dass die Luftauslässe nicht blockiert sind. Vergewissern Sie sich, dass der Schornstein an einem Ort mit 
guter Luftzirkulation steht und dass keine brennbaren Materialien den Wärmefluss behindern.

Seltsame Geräusche:

Problem: Seltsame Geräusche oder Vibrationen.

Lösung: Stellen Sie sicher, dass der Schornstein auf einer ebenen und stabilen Fläche steht. Prüfen Sie auf 
lose Gegenstände oder falsch ausgerichtete Innenteile.

Aus- und Einschalten:

Problem: Der Kamin schaltet sich aus.

Lösung: Prüfen Sie, ob der Kamin über eine automatische Abschaltfunktion verfügt, die bei Erreichen ei-
ner bestimmten Temperatur oder bei einer Störung aktiviert wird. Vergewissern Sie sich, dass das Gerät 
nicht überhitzt ist und über eine ausreichende Belüftung verfügt. Schlagen Sie im Handbuch nach, um 
die Einstellungen für die automatische Abschaltung anzupassen. Wenn das Problem weiterhin besteht, 
müssen Sie sich möglicherweise an den technischen Kundendienst wenden.
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8. GARANTIEBEDINGUNGEN

Für dieses Produkt gilt eine 36-monatige Garantie gegen Herstellungsfehler.

Vielen Dank, dass Sie sich für Mobiclinic entschieden haben! Wir schätzen Ihr Vertrauen in unsere 
Produkte. Wir sind verpflichtet, Ihnen die beste Qualität und den besten Service zu bieten. 

Wir wissen, dass Sie an Ihrer neuen FURY genauso viel Freude haben werden, wie wir sie für Sie 
entwickelt haben. 

Wenn Sie Fragen haben oder Hilfe benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns unter clientes@mobicli-
nic.com zu kontaktieren . Wir sind hier, um Ihnen zu helfen.
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IMPORTANTE
Guarde as instruções para referência futura. Leia estas instruções antes de montar e utilizar este 
produto. É necessária a montagem por um adulto. 

Obrigado por ter escolhido a lareira mural FURY! Neste manual, encontrará todas as informações neces-
sárias para a montagem, utilização e manutenção correta e segura deste produto.

A nossa lareira não só dá um toque de elegância e estilo a qualquer espaço, como também proporciona 
uma fonte de calor eficiente e acolhedora. A combinação de tecnologia avançada e design estético faz da 
nossa lareira a escolha ideal para quem procura calor e beleza na sua casa. Recomendamos que leia aten-
tamente todo o manual antes de iniciar a instalação para garantir uma utilização correta e segura.

OBJECTIVO DO PRODUTO

•	 Decoração e estética: Acrescenta um elemento decorativo que melhora o aspeto visual da casa, do 
escritório ou de outro espaço, criando um ponto focal elegante e acolhedor.  

•	 Atmosfera e conforto: Gerar um ambiente acolhedor e relaxante, ideal para momentos de descanso, 
reuniões familiares ou eventos sociais.

•	 Oferecem uma alternativa segura às lareiras tradicionais: proporcionam as vantagens estéticas e 
de aquecimento de uma lareira sem os riscos associados ao fogo real, como o fumo, as cinzas ou o 
manuseamento da madeira.

•	 Eficiência energética: Oferece uma solução de aquecimento eficiente, permitindo o aquecimento de 
espaços específicos sem a necessidade de ligar todo o sistema de aquecimento da casa, o que pode 
resultar em poupanças de energia

•	 Flexibilidade de colocação: Permite a colocação numa variedade de espaços e configurações, incluindo 
apartamentos, escritórios e divisões sem aberturas de chaminés específicas.

INDICAÇÕES PARA A UTILIZAÇÃO DA LAREIRA ARTIFICIAL FURY:

•	 Antes de utilizar, verifique se todas as peças estão corretamente instaladas.

•	 Se encontrar erros mecânicos ou um funcionamento anormal do produto, contacte o endereço de 
correio eletrónico indicado no final das instruções.

•	 As crianças pequenas devem ser cuidadosamente vigiadas quando se encontram na mesma divisão 
que o aparelho.

•	 Para desligar o produto, coloque os controlos na posição de desligado e, em seguida, desligue-o da 
tomada eléctrica.
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•	 Não colocar roupa ou outros materiais inflamáveis em cima ou perto do aparelho.

•	 Temperaturas elevadas na parede ou no ar por cima do aparelho podem derreter, descolorir ou danificar 
decorações, um televisor ou outros componentes electrónicos. Controlar a temperatura.

BENEFÍCIOS E CONSIDERAÇÕES:

A lareira de parede FURY proporciona um aquecimento adicional e melhora a estética do espaço, criando 
uma atmosfera acolhedora, oferecendo uma solução segura e energeticamente eficiente para aquecer 
áreas específicas e poupar nos custos de aquecimento.

Por outro lado, a sua versatilidade torna-os adequados para uma variedade de espaços, como apartamen-
tos e escritórios.

Para garantir uma utilização segura e eficaz da sua lareira decorativa, coloque-a num local com boa circu-
lação de ar, longe de materiais inflamáveis, e certifique-se de que a fonte de alimentação e a superfície de 
instalação são adequadas. Não deixe a lareira em funcionamento sem vigilância, especialmente se estive-
rem presentes crianças ou animais domésticos.

Em suma, esta lareira decorativa foi concebida para oferecer uma solução de aquecimento elegante, efi-
ciente e cómoda, permitindo-lhe desfrutar de um ambiente quente e acolhedor no conforto da sua casa.

1. CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO

MODELO FÚRIA

REFERÊNCIA  M-00400/01

DIMENSÕES DO PRODUTO 106,7*12*43 cm

PESO 16,2 KG

MATERIAL Chapa de ferro
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2. PEÇAS E COMPONENTES

1. Chaminé (1pc)

 2. Controlo remoto (1 unidade)

 3. Parafusos metálicos 4x10mm (2pcs)

 4. Parafuso auto-roscante 4x35mm (5 peças)

 5. Tubo de expansão em plástico 8x40 mm (5 peças)

 6. Cristais decorativos (1 saco)

 7. Madeira decorativa (1 conjunto)

 8. Suporte inferior fixo (1 peça)

PAINEL DE CONTROLO

Nota: Não deslocar nem retirar o painel de guarnição da rede quando o aparelho estiver ligado 
à corrente e em funcionamento. Se isso acontecer, o controlo remoto e o painel tátil deixarão de 
funcionar.

Mostrar AquecedorTemperatura Cor das 
brasas

LIGADO/DES-
LIGADOTemporizador Cor do fogo WIFI/RESTAU-

RAÇÃO
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LIGADO/DESLIGADO Ativar e desativar a aplicação.

COR DO FOGO
Controla a mudança da chama 
do registo. 6 cores: (F0-F1-F2-F3-
F4-F5-F6). F0 é o ficheiro de loop 
de cor.

BRILHO DA CHAMA

 
 
Controla a luminosidade da cha-
ma. 5 configurações: (L5-L4-L3-
L2-L1). L5 é a configuração mais 
brilhante (no modo de chama 
F0, a luminosidade da luz está 
no máximo por defeito).

COR DAS BRAÇAS

Controla a cor das brasas.
9 Cores: (C0-C1-C2-C3-C3-C4-
C5-C6-C7-C8-C9).
C0 é o ficheiro do loop de cor.

AQUECEDOR

Controlar o aquecedor. 
Premir o botão para ligar o 
aquecedor. 
(OF): sem aquecedor ou ventila-
dor (LO): o aquecedor sopra ar 
quente (750W).
(HI): o aquecedor sopra ar quen-
te (1500W).
Quando a temperatura definida 
é inferior à temperatura ambien-
te, o aquecedor não funciona.

TEMPORIZADOR

Controlar o tempo.
8 Definições: (1h-2h-3h-4h-5h-
6h-7h-8h).
Prima o botão até atingir a defi-
nição pretendida.

TEMPERATURA

Controla a temperatura.
15ºC-35ºC

BRILHO DAS BRAÇAS

Controla o brilho das braças. 
5 Definições: (-5,-4,-3,-2,-1) A 
chama diminui de -5 a -1. 
-5 é a definição mais brilhante: 
(No modo de cama de carvão 
C0, é a luminosidade predefi-
nida).

VELOCIDADE DA CHAMA
Controla a velocidade 
da chama.
4 Definições: (1-2-3-4).
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DIMENSÕES

•	 Especificações técnicas:
            - Fonte de alimentação: 220-240V 50/60Hz
            - Potência nominal: 900W/1800W

3. INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

Conselhos úteis antes da montagem:

•	 Guardar todas as embalagens até ter verificado e contado todas as peças e o conteúdo do conjunto de 
parafusos com a lista de peças.

•	  O conjunto de parafusos contém pequenos objectos que devem ser mantidos fora do alcance das 
crianças.

•	  Sugerimos que abra o conjunto de parafusos e coloque todo o conteúdo num recipiente, reduzindo 
assim o risco de perder peças pequenas

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm
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INSTALAÇÃO NA PAREDE:

Etapa 1: Retire os dois parafusos que fixam o vidro ao fogão, levante o vidro e retire-o.

Passo 2: Retire os dois parafusos que fixam o suporte de parede à chaminé. Em seguida, retire o suporte 
de parede.

Passo 3: Instale o suporte de suspensão na parede com quatro expansões de plástico de φ8*40mm e qua-
tro parafusos de 4*35mm (note que a direção do gancho é para cima). Pendurar a chaminé no suporte e 
fixar o suporte à parede com um suporte inferior fixo e uma expansão de plástico de 8*40mm e parafusos 
de 4*35mm.



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA
Lareira decorativa

FURY

88

Passo 4: Colocar o vidro e os toros no prato. Pendure o vidro no fogão, rodando dois parafusos para fixar 
o vidro.

INSTALAÇÃO NA PAREDE:

Os passos 1 e 2 são os mesmos que para a instalação na parede.

Passo 3: Empurre o fogão para o orifício de montagem da estrutura de madeira ou da parede decorativa 
de madeira e fixe-o com quatro tubos de expansão de plástico de 8*40 mm e parafusos de 4*35 mm.

Passo 4: Colocar o vidro e os toros no prato. Pendurar o vidro no fogão, rodando dois parafusos para fixar 
o vidro.
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•	 Tamanho das aberturas de parede: CSF-42B

Paragem de segurança:

•	 Este aparelho está equipado com um dispositivo de segurança que será ativado em caso de 
sobreaquecimento do fogo (por exemplo, devido a uma obstrução das saídas de ar). Por razões de 
segurança, o fogo NÃO será reativado automaticamente.

•	 Para reiniciar o aparelho, desligue-o da rede eléctrica durante pelo menos 15 minutos. Volte a ligá-lo à 
rede eléctrica e ligue o aparelho.

4. INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Ligação WIFI:

1. Utilize o seu telemóvel para ler o código QR abaixo ou procure "Tuya Smart" na sua App Store para trans-
ferir e instalar a aplicação.

2. Selecione o código do seu país, introduza o seu número de telemóvel e prima "Obter" para receber uma 
mensagem com o código de verificação.

3. Introduza o código de verificação na mensagem e toque em "Iniciar sessão" para iniciar sessão na apli-
cação.

4. Ligue o produto e certifique-se de que se encontra num ambiente com cobertura WIFI. A luz indica-
dora WIFI pisca rapidamente. Se a luz indicadora não piscar rapidamente, prima o botão ‘‘            ‘‘ durante 
5 segundos, depois vá para a aplicação e prima "Adicionar dispositivo" na parte inferior, como mostra a 
imagem.
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5. Selecione a opção "Aquecedor", como mostra a imagem.

6. Prima o botão "Confirmar que o indicador está a piscar rapidamente" quando o indicador luminoso do 
aparelho piscar rapidamente, como mostra a imagem.

7. Introduzir a palavra-passe WIFI e confirmar, como mostra a imagem.
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8. Aguarde que a aplicação se ligue ao dispositivo até que a ligação seja bem sucedida, como mostra a 
imagem.

9. Pode programar o produto através de um telemóvel em ambiente WIFI ou 4G LTE. Entre na interface 
principal do dispositivo e verá a fonte de alimentação, o modo, o temporizador e as definições, tal como 
indicado na imagem.

10. Prima o botão de alimentação e pode utilizar o seu aquecedor na APP. Ligar o modo, e pode escolher a 
temperatura adequada, como mostra a imagem.
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11. Prima o temporizador, pode escolher entre 1 e 8 horas, como mostra a imagem.

12. Prima o botão de regulação para aceder a "Plano semanal", "Regulação da cor da chama", "Regulação 
da cor do carvão", "Brilho do leito de brasas", "Brilho da chama" e "Regulação da velocidade", como mostra 
a imagem.

13. Ao introduzir o programa semanal, pode escolher a temperatura adequada para 24 horas em qualquer 
dia da semana, como mostra a imagem.
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14. Abra a seleção da cor da chama, pode escolher um total de 7 cores F0~F6, como mostra a figura a ima-
gem.

15. Abra a seleção da cor do carvão, pode escolher um total de 10 cores C0~C9, como mostra a imagem.

16. Ligar o brilho do leito de brasas, pode escolher o brilho do leito de brasas 01-05 como mostrado na 
imagem.
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17. Ligar o brilho da chama e selecionar o brilho da chama L1-L5, como mostra a imagem.

18. Ligar a velocidade, pode escolher um total de 5 velocidades 1-5. Isto é mostrado na imagem.

Arranque do produto:

•	 Ligue o cabo de alimentação a uma tomada de 220 volts e 15 amperes.

•	 Certifique-se de que a tomada está em boas condições e de que a ficha não está solta.

•	 NUNCA exceder a amperagem máxima do circuito.

•	 NÃO ligar outros aparelhos ao mesmo circuito.
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5. MANUTENÇÃO E LIMPEZA

•	 Desligar o fogão e retirar a ficha da tomada antes de qualquer operação de limpeza ou manutenção.

•	  Aguarde pelo menos 10 minutos para que todos os componentes arrefeçam corretamente.

•	  Utilizar um aspirador ou um espanador para manter o fogão e a zona de ventilação livres de pó e 
sujidade.

•	  Não utilizar produtos de limpeza abrasivos ou sprays líquidos.

6. AVISOS DE SEGURANÇA E PRECAUÇÕES

1. AVISO! Para evitar choques eléctricos, não abra o painel traseiro do bloco de inserção, a menos que este 

esteja desligado e o aparelho tenha sido retirado da tomada. 

2. AVISO! Desligar sempre a alimentação eléctrica antes de limpar o aquecedor. Desligar primeiro o aparel-
ho da rede eléctrica. Em seguida, desligar o aparelho da tomada de corrente.

3. AVISO! Não queimar madeira ou outros materiais neste aparelho.

4. AVISO!  Mantenha o material de embalagem fora do alcance das crianças e elimine-o de forma segura. 
Tal como todos os sacos de plástico, estes não são brinquedos e devem ser mantidos fora do alcance de 
crianças e bebés.

5. AVISO! Não utilizar este produto no exterior.

6. AVISO! Interrompa a utilização desta lareira eléctrica se tiver ocorrido alguma das seguintes situações 
as seguintes situações:

•	 Danos causados pela água.

•	  Se o cabo de alimentação estiver partido.

•	  Se o cabo de alimentação sobreaquecer demasiado

•	  Se o produto tiver cheiro ou fumo

Nota: Aquando da primeira utilização das funções de aquecimento deste recuperador de calor, pode sur-
gir um ligeiro odor. Este facto é normal e não deve repetir-se, a não ser que o aquecedor não seja utilizado 
durante longos períodos de tempo e se deixe acumular pó na resistência.
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•	 Não eliminar os aparelhos eléctricos como resíduos urbanos indiferenciados, utilizar instalações 
de recolha selectiva.

•	 Se os aparelhos eléctricos forem eliminados em aterros ou lixeiras, as substâncias perigosas 
podem infiltrar-se nas águas subterrâneas e entrar na cadeia alimentar, prejudicando a sua 
saúde e bem-estar.

7. RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Acendimento da chaminé:

Problema: A lareira não acende.

Solução: Verificar se o aparelho está corretamente ligado à alimentação eléctrica e se a ficha funciona. 

Emissão de calor pela chaminé:

Problema: A chaminé não aquece corretamente.

Solução: Certifique-se de que a chaminé está regulada para a temperatura desejada e de que não existem 
obstruções nas saídas de ar. Verificar se a chaminé está situada num local com boa circulação de ar e se não 
há materiais inflamáveis a bloquear o fluxo de calor.

Ruídos estranhos:

Problema: Ruídos ou vibrações estranhos.

Solução: Certifique-se de que a chaminé está colocada numa superfície plana e estável. Verificar se exis-
tem objectos soltos ou peças internas desalinhadas.

Desligar e ligar:

Problema: A lareira desliga-se sozinha.

Solução: Verificar se a lareira dispõe de uma função de corte automático que é activada quando é atin-
gida uma determinada temperatura ou quando há uma avaria. Certifique-se de que o aparelho não está 
sobreaquecido e que dispõe de uma ventilação suficiente. Consultar o manual de instruções para ajustar 
a regulação do desligamento automático. Se o problema persistir, poderá ser necessário contactar a assis-
tência técnica.
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8. CONDIÇÕES DE GARANTIA

Este produto está coberto por uma garantia de 36 meses contra defeitos de fabrico.

Obrigado por ter escolhido a Mobiclinic! Agradecemos a sua confiança nos nossos produtos. Esta-
mos empenhados em fornecer-lhe a melhor qualidade e serviço. 

Sabemos que vai gostar do seu novo FURY tanto quanto nós gostámos de o criar para si. 

Se tiver alguma dúvida ou precisar de ajuda, não hesite em contactar-nos através do 

endereço clientes@mobiclinic.com. Estamos aqui para o ajudar.
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BELANGRIJK
Bewaar de instructies voor toekomstig gebruik. Lees deze instructies voordat u dit product in 
elkaar zet en gebruikt. Montage door volwassenen is vereist. 

Bedankt voor het kiezen van de FURY wandhaard! In deze handleiding vindt u alle informatie die u nodig 
hebt om dit product correct en veilig te monteren, gebruiken en onderhouden.

Onze open haard voegt niet alleen elegantie en stijl toe aan elke ruimte, maar zorgt ook voor een efficiën-
te en gezellige warmtebron. De combinatie van geavanceerde technologie en esthetisch design maakt 
onze haard een ideale keuze voor wie op zoek is naar warmte en schoonheid in huis. Wij raden u aan de 
volledige handleiding zorgvuldig door te lezen voordat u begint met de installatie om een correct en veilig 
gebruik te garanderen.

DOEL VAN HET PRODUCT

•	 Decoratie en esthetiek: Voeg een decoratief element toe dat de visuele aantrekkingskracht van het 
huis, kantoor of andere ruimte verbetert en een stijlvol en uitnodigend middelpunt creëert.  

•	 Sfeer en comfort: Creëer een warme en ontspannen sfeer, ideaal voor momenten van rust, 
familiebijeenkomsten of sociale evenementen.

•	 Bieden een veilig alternatief voor traditionele open haarden: bieden de esthetische en 
verwarmingsvoordelen van een open haard zonder de risico's van echt vuur, zoals rook, as of hantering 
van hout.

•	 Energie-efficiëntie: Biedt een efficiënte verwarmingsoplossing, waardoor specifieke ruimtes verwarmd 
kunnen worden zonder dat het hele verwarmingssysteem van het huis aan hoeft te staan, wat kan 
leiden tot energiebesparing

•	 Flexibele locatie: Kan in verschillende ruimtes en configuraties worden geplaatst, waaronder flats, 
kantoren en kamers zonder specifieke schoorsteenopeningen.

AANWIJZINGEN VOOR HET GEBRUIK VAN DE FURY KUNSTHAARD:

•	 Controleer voor gebruik of alle onderdelen correct zijn geïnstalleerd.

•	 Als u mechanische fouten of een abnormale werking van het product constateert, neem dan contact 
op met het e-mailadres dat aan het einde van de instructies staat vermeld.

•	 Jonge kinderen moeten onder zorgvuldig toezicht staan wanneer ze zich in dezelfde ruimte bevinden 
als het apparaat.

•	 Om de stekker uit het stopcontact te halen, zet u de knoppen in de uit-stand en haalt u vervolgens de 
stekker uit het stopcontact.
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•	 Plaats geen kleding of andere brandbare materialen op of in de buurt van het apparaat.

•	 Hoge temperaturen op de muur of in de lucht boven het apparaat kunnen decoraties, een televisie of 
andere elektronische onderdelen doen smelten, verkleuren of beschadigen. Houd de temperatuur in 
de gaten.

VOORDELEN EN OVERWEGINGEN:

De FURY wandhaard zorgt voor extra verwarming en verbetert de esthetiek van de ruimte, creëert een 
gezellige sfeer en biedt een veilige en energiezuinige oplossing om specifieke ruimtes te verwarmen en 
op stookkosten te besparen.

Aan de andere kant maakt hun veelzijdigheid ze geschikt voor verschillende ruimtes, zoals flats en kanto-
ren.

Voor een veilig en efficiënt gebruik van uw sierhaard dient u deze te plaatsen in een ruimte met een goe-
de luchtcirculatie, uit de buurt van brandbare materialen, en ervoor te zorgen dat de stroombron en het 
installatieoppervlak toereikend zijn. Laat de haard niet zonder toezicht werken, vooral niet als er kinderen 
of huisdieren aanwezig zijn.

Kortom, deze decoratieve haard is ontworpen om een stijlvolle, efficiënte en handige verwarmingsoplos-
sing te bieden, zodat u kunt genieten van een warme en gezellige sfeer in het comfort van uw huis.

1. PRODUCTKENMERKEN

MODEL FURY

REFERENTIE  M-00400/01

PRODUCTAFMETINGEN 106,7*12*43 cm

GEWICHT 16,2 KG

MATERIAAL Ijzerplaat
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2. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

1. Schoorsteen (1pc)

 2. Afstandsbediening (1pc)

 3. Metalen schroeven 4x10mm (2st)

 4. Zelftappende schroef 4x35mm (5 stuks)

 5. Plastic expansiebuis 8x40 mm (5 stuks)

 6. Decoratieve kristallen (1 zak)

 7. Decoratief hout (1 set)

 8. Vaste trapas (1pc)

BEDIENINGSPANEEL

Opmerking: Verplaats of verwijder het afdekpaneel van gaas niet wanneer de stekker van het 
apparaat in het stopcontact zit e in werking. Als dit het geval is, werken de afstandsbediening en 
het aanraakscherm niet meer.

Toon VerwarmingTemperatuur Kleur van 
sintels AAN/UITTimer Kleur van 

vuur WIFI/RESET
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AAN/UIT De toepassing activeren en 
deactiveren.

KLEUR VAN VUUR
Regelt de verandering van 
de registervlam. 6 kleuren: 
(F0-F1-F2-F3-F4-F5-F6). F0 is de 
kleurenlus.

GLOED VAN DE VLAM

 
 
Regelt de helderheid van de 
vlam. 5 Instellingen: (L5-L4-
L3-L2-L1). L5 is de helderste 
instelling (In de vlammodus F0 
staat de helderheid van het licht 
standaard op maximaal).

KLEUR VAN DE VADEMEN

Bepaalt de kleur van de sintels.
9 Kleuren: (C0-C1-C2-C3-C3-C4-
C5-C6-C7-C8-C9).
C0 is het kleurenlusbestand.

VERWARMER

Regel de verwarming. 
Druk op de knop om de verwar-
ming in te schakelen. 
(OF): geen verwarming of blazer 
(LO): verwarming blaast warme 
lucht (750W).
(HI): de verwarming blaast hete 
lucht (1500W).
Als de ingestelde temperatuur 
lager is dan de kamertempera-
tuur, werkt de verwarming niet.

TIMER

Controleer de tijd.
8 instellingen: (1h-2h-3h-4h-5h-
6h-7h-8h).
Druk op de knop tot de gewens-
te instelling is bereikt.

TEMPERATUUR

Regelt de temperatuur.
15ºC-35ºC

GLOED VAN DE VADEMEN

Regelt de helderheid van de 
vadems. 
5 Instellingen: (-5,-4,-3,-2,-1) De 
vlam dimt van -5 tot -1. 
-5 is de helderste instelling: (In 
de C0 houtskoolbed-modus is 
dit de standaardhelderheid).

VLAMSNELHEID
Regelt de snelheid van 
de vlam.
4 Instellingen: (1-2-3-4).
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AFMETINGEN

•	 Technische specificatie:
            - Voeding: 220-240V 50/60Hz
            - Nominaal vermogen: 900W/1800W

3. MONTAGEHANDLEIDING

Nuttige tips voor montage:

•	 Bewaar alle verpakking totdat u alle onderdelen en de inhoud van de schroevenset hebt gecontroleerd 
en geteld aan de hand van de onderdelenlijst.

•	  De schroefset bevat kleine voorwerpen die buiten het bereik van kinderen moeten worden gehouden.

•	  We raden aan om de schroevenset te openen en de volledige inhoud in een bakje te doen, om zo het 
risico op verlies van kleine onderdelen te verkleinen

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm
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INSTALLATIE AAN DE MUUR:

Stap 1: Verwijder de twee schroeven waarmee het glas aan de pan is bevestigd, til het glas op en verwijder 
het.

Stap 2: Verwijder de twee schroeven waarmee de muurbeugel aan de schoorsteen is bevestigd. Verwijder 
vervolgens de muurbeugel.

Stap 3: Installeer de muurhangerbeugel aan de muur met vier φ8*40mm kunststof verbindingsstukken en 
vier 4*35mm schroeven (let op: de richting van de haak is naar boven). Hang de schoorsteen aan de beugel 
en bevestig de beugel aan de muur met een vaste onderbeugel en één 8*40mm kunststof verbreding en 
4*35mm schroeven.
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Stap 4: Plaats het glas en de houtblokken op de plaat. Hang het glas aan het fornuis en draai twee schroe-
ven om het glas vast te zetten.

INSTALLATIE AAN DE MUUR:

Stappen 1 en 2 zijn dezelfde als voor de installatie aan de muur.

Stap 3: Duw het kooktoestel in het montagegat van het houten frame of de decoratieve houten wand en 
bevestig het met vier plastic expansiebuizen van 8*40 mm en schroeven van 4*35 mm.

Stap 4: Plaats het glas en de houtblokken op de plaat. Hang het glas aan het fornuis en draai twee schroe-
ven om het glas vast te zetten.



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA
Decoratieve open haard

FURY

105

•	 Grootte van muuropeningen: CSF-42B

Veiligheidsuitschakeling:

•	 Deze haard is uitgerust met een veiligheidsuitschakeling die geactiveerd wordt als de haard oververhit 
raakt (bijv. door geblokkeerde ventilatieopeningen). Om veiligheidsredenen wordt de haard NIET 
automatisch gereset.

•	 Om het apparaat te resetten, haalt u de stekker minstens 15 minuten uit het stopcontact. Sluit het 
apparaat weer aan op het lichtnet en schakel het in.

4. GEBRUIKSAANWIJZING

WIFI-verbinding:

1. Gebruik uw telefoon om de QR-code hieronder te scannen of zoek naar "Tuya Smart" in uw App Store 
om de app te downloaden en te installeren.

2. Selecteer je landcode, voer je mobiele telefoonnummer in en druk op "Ontvang" om een bericht met de 
verificatiecode te ontvangen.

3. Voer de verificatiecode in het bericht in en tik op "Aanmelden" om u aan te melden bij de App.

4. Schakel het product in en controleer of u zich in een omgeving met WIFI-dekking bevindt. Het WIFI-lam-
pje knippert snel. Als het indicatorlampje niet snel knippert, drukt u op de knop ‘‘            ‘‘ gedurende 5 
seconden, ga dan naar de applicatie en druk op "Add device" (Apparaat toevoegen) onderaan, zoals weer-
gegeven in de afbeelding.

922 mm

41
0 

m
m

120 mm



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA
Decoratieve open haard

FURY

106

5. Selecteer de optie "Heater", zoals weergegeven in de afbeelding.

6. Druk op de knop "Bevestig snel knipperend indicatielampje" wanneer het indicatielampje op het appa-
raat snel knippert, zoals te zien is in de afbeelding.

7. Voer het WIFI-wachtwoord in en bevestig, zoals weergegeven in de afbeelding.
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8. Wacht tot de applicatie verbinding heeft gemaakt met het apparaat, zoals te zien is in de afbeelding.

9. Je kunt het product mobiel programmeren onder WIFI of 4G LTE-omgeving. Ga naar de hoofdinterface 
van het apparaat en je ziet de voeding, modus, timer en instelling zoals weergegeven in de afbeelding.

10. Druk op de aan/uit-knop en je kunt je verwarming gebruiken in de APP. Zet de modus aan en je kunt 
de geschikte temperatuur kiezen, zoals op de afbeelding.
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11. Druk op de timer. Je kunt kiezen uit 1 ~ 8 uur, zoals op de afbeelding.

12. Druk op de instelknop om "Weekplan", "Instelling vlamkleur", "Instelling houtskoolkleur", "Helderheid 
sintelbed", "Helderheid vlam" en "Snelheidsinstelling" te openen, zoals weergegeven in de afbeelding.

13. Door het weekprogramma in te voeren, kunt u de juiste temperatuur kiezen voor 24 uur op elke dag 
van de week, zoals weergegeven in de afbeelding.
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14. Open de vlamkleurselectie, je kunt in totaal 7 kleuren F0~F6 kiezen, zoals weergegeven in de afbeel-
ding.

15. Open de houtskoolkleurselectie, je kunt in totaal 10 kleuren C0~C9 kiezen zoals in de afbeelding.

16. Zet de sintelbedgloed aan, je kunt de sintelbedgloed 01-05 kiezen zoals op de afbeelding.
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17. Zet de vlamhelderheid aan en selecteer vlamhelderheid L1-L5 zoals weergegeven in de afbeelding.

18. Zet de snelheid aan, je kunt in totaal 5 snelheden 1-5 kiezen. Dit wordt getoond in de afbeelding.

Opstart product:

•	 Steek het netsnoer in een stopcontact van 220 volt, 15 ampère.

•	 Zorg ervoor dat het stopcontact in goede staat is en dat de stekker niet los zit.

•	 Overschrijd NOOIT de maximale stroomsterkte van het circuit.

•	 Sluit GEEN andere apparaten aan op hetzelfde circuit.
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5. ONDERHOUD EN REINIGING

•	 Schakel het fornuis uit en trek de stekker uit het stopcontact voordat u reinigings- of 
onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

•	  Wacht minstens 10 minuten om alle onderdelen goed te laten afkoelen.

•	  Gebruik een stofzuiger of stofdoek om het fornuis en de ventilatieruimte vrij van stof en vuil te houden.

•	  Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of vloeibare sprays.

6. VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN EN VOORZORGSMAATREGELEN

1. WAARSCHUWING! Om elektrische schokken te voorkomen, mag u het achterpaneel van het inzetstuk 

niet openen tenzij het uitgeschakeld is en de stekker uit het stopcontact is getrokken. 

2. WAARSCHUWING! Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het verwarmingselement schoon-
maakt. Haal eerst de stekker uit het stopcontact. Haal vervolgens de stekker uit het stopcontact.

3. WAARSCHUWING! Verbrand geen hout of andere materialen op dit apparaat.

4. WAARSCHUWING!  Houd verpakkingsmateriaal buiten het bereik van kinderen en gooi het veilig weg, 
net als alle plastic zakken zijn dit geen speelgoed en moeten ze buiten het bereik van kinderen en baby's 
worden gehouden.

5. WAARSCHUWING! Gebruik dit product niet buitenshuis.

6. WAARSCHUWING! Gebruik deze elektrische haard niet meer als een van de volgende situaties zich heeft 
voorgedaan de volgende situaties:

•	 Waterschade.

•	  Als de voedingskabel kapot is.

•	  Als de voedingskabel te warm wordt

•	  Als het product stinkt of rookt

Opmerking: Wanneer de verwarmingsfuncties van deze haard voor het eerst worden gebruikt, kan er een 
lichte geur aanwezig zijn. Dit is normaal en zou niet moeten terugkeren, tenzij de kachel lange tijd niet 
wordt gebruikt en er zich stof op het verwarmingselement heeft kunnen ophopen.
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•	 Gooi elektrische apparatuur niet weg bij het ongesorteerde huisvuil, maar gebruik gescheiden 
inzameling.

•	 Als elektrische apparaten op stortplaatsen terechtkomen, kunnen gevaarlijke stoffen weglekken 
naar het grondwater en in de voedselketen terechtkomen, wat schadelijk is voor je gezondheid 
en welzijn.

7. PROBLEEMOPLOSSING

Aansteken van de schoorsteen:

Probleem: de haard gaat niet aan.

Oplossing: Controleer of het apparaat correct is aangesloten op de voeding en of de stekker werkt. 

Warmteafgifte van de schoorsteen:

Probleem: de schoorsteen verwarmt niet goed.

Oplossing: Zorg ervoor dat de schoorsteen is ingesteld op de gewenste temperatuur en dat er geen obs-
tructies zijn in de luchtuitlaten. Controleer of de schoorsteen zich in een ruimte met een goede luchtcircu-
latie bevindt en of er geen brandbare materialen zijn die de warmtestroom blokkeren.

Vreemde geluiden:

Probleem: vreemde geluiden of trillingen.

Oplossing: Zorg ervoor dat de schoorsteen op een vlakke en stabiele ondergrond staat. Controleer op 
losse voorwerpen of verkeerd uitgelijnde interne onderdelen.

Uit- en inschakelen:

Probleem: de haard schakelt zichzelf uit.

Oplossing: Controleer of de haard een automatische uitschakelfunctie heeft die wordt geactiveerd wan-
neer een bepaalde temperatuur wordt bereikt of wanneer er een storing optreedt. Zorg ervoor dat het 
apparaat niet oververhit raakt en dat er voldoende ventilatie is. Raadpleeg de handleiding om de automa-
tische uitschakeling in te stellen. Als het probleem aanhoudt, kan het nodig zijn om contact op te nemen 
met de technische ondersteuning.
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8. GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product heeft een garantie van 36 maanden op fabricagefouten.

Bedankt voor het kiezen van Mobiclinic! We waarderen uw vertrouwen in onze producten. We 
doen er alles aan om je de beste kwaliteit en service te bieden. 

We weten dat u net zo veel plezier zult beleven aan uw nieuwe FURY als wij aan het maken ervan 
voor u. 

Als je vragen hebt of hulp nodig hebt, aarzel dan niet om contact met ons op te nemen via 

clientes@mobiclinic.com. We zijn er om je te helpen.
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VIKTIGT
Förvara instruktionerna för framtida bruk. Läs dessa anvisningar innan du monterar och använder 
produkten. Montering av vuxna krävs. 

Tack för att du har valt väggspisen FURY! I den här bruksanvisningen hittar du all information som du be-
höver för att montera, använda och underhålla produkten på ett korrekt och säkert sätt.

Vår öppna spis tillför inte bara en touch av elegans och stil till alla utrymmen, utan ger också en effektiv och 
mysig värmekälla. Kombinationen av avancerad teknik och estetisk design gör vår eldstad till ett perfekt 
val för dem som söker värme och skönhet i sitt hem. Vi rekommenderar att du noggrant läser igenom hela 
bruksanvisningen innan du påbörjar installationen för att säkerställa korrekt och säker användning.

PRODUKTENS SYFTE

•	 Dekoration och estetik: Lägg till ett dekorativt element som förhöjer den visuella attraktionen i hemmet, 
på kontoret eller i andra utrymmen och skapar en snygg och välkomnande fokuspunkt.  

•	 Atmosfär och komfort: Skapa en varm och avkopplande atmosfär, perfekt för stunder av vila, 
familjesammankomster eller sociala evenemang.

•	 Ett säkert alternativ till traditionella eldstäder: Er bjuder de estetiska och värmande fördelarna med en 
öppen spis utan de risker som är förknippade med riktig eld, t.ex. rök, aska eller vedhantering.

•	 Energieffektivitet: Erbjuder en effektiv uppvärmningslösning som gör det möjligt att värma upp specifika 
utrymmen utan att behöva slå på hela husets värmesystem, vilket kan leda till energibesparingar

•	 Flexibel placering: Tillåter placering i en mängd olika utrymmen och konfigurationer, inklusive 
lägenheter, kontor och rum utan specifika skorstensventiler.

ANVISNINGAR FÖR ANVÄNDNING AV DEN ARTIFICIELLA ELDSTADEN FURY:

•	 Kontrollera att alla delar är korrekt installerade före användning.

•	 Om du upptäcker mekaniska fel eller onormal användning av produkten, vänligen kontakta den 
e-postadress som anges i slutet av instruktionerna.

•	 Små barn bör hållas under uppsikt när de vistas i samma rum som apparaten.

•	 Koppla bort produkten genom att vrida reglagen till det avstängda läget och sedan dra ut kontakten 
ur eluttaget.

•	 Placera inte kläder eller andra lättantändliga material på eller i närheten av apparaten.

•	 Höga temperaturer på väggen eller i luften ovanför apparaten kan smälta, missfärga eller skada 
dekorationer, en TV eller andra elektroniska komponenter. Övervaka temperaturen.
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FÖRDELAR OCH ÖVERVÄGANDEN:

FURY väggspis ger extra värme och förbättrar utrymmets estetik, skapar en mysig atmosfär och erbjuder 
en säker och energieffektiv lösning för att värma upp specifika områden och spara på uppvärmningskost-
naderna.

Å andra sidan gör deras mångsidighet att de lämpar sig för en mängd olika utrymmen, t.ex. lägenheter 
och kontor.

För att säkerställa en säker och effektiv användning av din dekorativa eldstad ska du placera den i ett 
utrymme med god luftcirkulation, på avstånd från brandfarliga material och se till att strömkällan och 
installationsytan är lämpliga. Lämna inte den öppna spisen i drift utan uppsikt, särskilt inte om barn eller 
husdjur är närvarande.

Kort sagt är den här dekorativa eldstaden utformad för att erbjuda en elegant, effektiv och bekväm upp-
värmningslösning, så att du kan njuta av en varm och mysig atmosfär i ditt hem.

1. PRODUKTEGENSKAPER

MODELL FURY

REFERENS  M-00400/01

PRODUKTENS MÅTT 106,7*12*43 cm

VIKT 16,2 KG

MATERIAL Järnplåt
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2. DELAR OCH KOMPONENTER

1. Skorsten (1 st)

 2. Fjärrkontroll (1 st)

 3. Metallskruvar 4x10mm (2 st)

 4. Självgängande skruv 4x35mm (5 st)

 5. Expansionsrör av plast 8x40 mm (5 st)

 6. Dekorativa kristaller (1 påse)

 7. Dekorativt trä (1 set)

 8. Fast bottenfäste (1 st)

KONTROLLPANEL

Obs: Flytta inte eller ta bort nätpanelen när apparaten är ansluten till elnätet och i drift. Om så är 
fallet kommer fjärrkontrollen och pekskärmen att sluta fungera.

Visa Värmeele-
mentTemperatur Färg på 

glödbäddar PÅ/AVTimer Färgen på 
elden WIFI/RESET
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PÅ/AV Aktivera och avaktivera pro-
grammet.

FLAMMENS FÄRG Styr förändringen av register-
flamman. 6 färger: (F0-F1-F2-F3-
F4-F5-F6). F0 är färgslingans fil.

FLAMMANS SKEN

 
 
Reglerar ljusstyrkan på lågan. 5 
inställningar: (L5-L4-L3-L2-L1). 
L5 är den ljusaste inställningen 
(i flammläge F0 är ljusstyrkan på 
lågan som standard maximal).

FÄRGEN PÅ FAMNEN

Styr färgen på glöden.
9 Färger: (C0-C1-C2-C3-C3-C4-
C5-C6-C7-C8-C9).
C0 är filen för färgslingan.

VÄRMARE

Kontrollera värmaren. 
Tryck på knappen för att slå på 
värmaren. 
(OF): ingen värmare eller fläkt 
(LO): värmaren blåser varmluft 
(750W).
(HI): värmaren blåser varmluft 
(1500W).
När den inställda temperaturen 
är lägre än rumstemperaturen 
kommer värmaren inte att 
fungera.

TIMER

Kontrollera tiden.
8 Inställningar: (1h-2h-3h-4h-5h-
6h-7h-8h).
Tryck på knappen tills önskad 
inställning har uppnåtts.

TEMPERATUR

Kontrollerar temperaturen.
15ºC-35ºC

FAMNARNAS GLÖD

Kontrollerar ljusstyrkan på 
fathoms. 
5 Inställningar: (-5,-4,-3,-2,-1) 
Flamman dimmas från -5 till -1. 
-5 är den ljusaste inställningen: 
(I C0 charcoal bed-läget är det 
standardljusstyrkan).

FLAMMENS HASTIGHET
Styr flammans hasti-
ghet.
4 Inställningar: (1-2-3-4).
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DIMENSIONER

•	 Teknisk specifikation:
            - Strömförsörjning: 220-240V 50/60Hz
            - Nominell effekt: 900W/1800W

3. MONTERINGSANVISNINGAR

Användbara tips före montering:

•	 Behåll alla förpackningar tills du har kontrollerat och räknat alla delar och innehållet i skruvsatsen med 
hjälp av stycklistan.

•	  Skruvsatsen innehåller små föremål som ska förvaras oåtkomliga för barn.

•	  Vi föreslår att du öppnar skruvsatsen och lägger hela innehållet i en behållare, vilket minskar risken för 
att tappa bort smådelar

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm
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INSTALLATION PÅ VÄGGEN:

Steg 1: Ta bort de två skruvarna som fäster glaset på spisen, lyft sedan glaset och ta bort det.

Steg 2: Ta bort de två skruvarna som fäster väggfästet på skorstenen. Ta sedan bort väggfästet.

Steg 3: Montera väggfästet på väggen med fyra φ8*40 mm plastutvidgningar och fyra 4*35 mm skruvar 
(observera att krokens riktning är uppåt). Häng skorstenen på fästet och fäst fästet på väggen med ett fast 
bottenfäste och en 8 * 40 mm plastutvidgning och 4 * 35 mm skruvar.
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Steg 4: Placera glaset och stockarna på plattan. Häng upp glaset på spisen och skruva fast glaset med två 
skruvar.

VÄGGINSTALLATION:

Steg 1 och 2 är desamma som för vägginstallationen.

Steg 3: Skjut in spisen i monteringshålet på träramen eller den dekorativa träväggen och fäst den med fyra 
8 * 40 mm expansionsrör av plast och 4 * 35 mm skruvar.

Steg 4: Placera glaset och stockarna på plattan. Häng upp glaset på spisen och skruva fast glaset med två 
skruvar.
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•	 Storlek på väggöppningar: CSF-42B

Säkerhetsavstängning:

•	 Denna apparat är utrustad med en säkerhetsbrytare som aktiveras om elden blir överhettad (t.ex. på 
grund av blockerade luftventiler). Av säkerhetsskäl kommer elden INTE att återställas automatiskt.

•	 För att återställa apparaten ska du koppla bort den från elnätet i minst 15 minuter. Koppla in den till 
elnätet igen och slå på apparaten.

4. INSTRUKTIONER FÖR ANVÄNDNING

WIFI-anslutning:

1. Använd din telefon för att skanna QR-koden nedan eller sök efter "Tuya Smart" i din App Store för att 
ladda ner och installera appen.

2. Välj landskod, ange ditt mobiltelefonnummer och tryck på "Get" för att få ett meddelande med verifie-
ringskoden.

3. Ange verifieringskoden i meddelandet och tryck på "Logga in" för att logga in i appen.

4. Slå på produkten och se till att du befinner dig i en miljö med WIFI-täckning. WIFI-indikatorlampan 
blinkar snabbt. Om indikatorlampan inte blinkar snabbt trycker du på knappen ‘‘          ‘‘  i 5 sekunder, gå 
sedan till applikationen och tryck på "Lägg till enhet" längst ner, som visas på bilden.

922 mm

41
0 

m
m

120 mm
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5. Välj alternativet "Heater", som visas på bilden.

6. Tryck på knappen "Confirm indicator is flashing rapidly" när indikatorlampan på apparaten blinkar sna-
bbt, som bilden visar.

7. Ange WIFI-lösenordet och bekräfta, som visas på bilden.
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8. Vänta på att programmet ska ansluta till enheten tills anslutningen lyckas, som visas på bilden.

9. Du kan programmera produkten via mobil under WIFI- eller 4G LTE-miljö, gå in i enhetens huvudgränss-
nitt och du kommer att se strömförsörjning, läge, timer och inställning som visas på bilden.

10. Tryck på strömbrytaren så kan du använda din värmare i APP:en. Slå på läget och du kan välja lämplig 
temperatur, som visas på bilden.
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11. Tryck på timern, du kan välja mellan 1 ~ 8 timmar, som visas på bilden.

12. Tryck på inställningsknappen för att välja "Weekly plan", "Flame colour setting", "Charcoal colour set-
ting", "Ember bed brightness", "Flame brightness" och "Speed setting" enligt bilden.

13. Genom att ange veckoprogrammet kan du välja lämplig temperatur för 24 timmar på valfri veckodag, 
som visas på bilden.
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14. Öppna valet av flamfärg, du kan välja totalt 7 färger F0~F6, som visas på bilden.

15. Öppna färgvalet för kol, du kan välja totalt 10 färger C0~C9 som visas på bilden.

16. Slå på glödbäddens glöd, du kan välja glödbäddens glöd 01-05 som visas på bilden.
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17. Slå på ljusstyrkan och välj ljusstyrkan L1-L5 enligt bilden.

18. Slå på hastigheten, du kan välja totalt 5 hastigheter 1-5. Detta visas på bilden.

Produktstart:

•	 Anslut nätsladden till ett 220 volt, 15 ampere uttag.

•	 Kontrollera att uttaget är i gott skick och att kontakten inte sitter löst.

•	 Överskrid ALDRIG den maximala strömstyrkan i kretsen.

•	 Anslut INTE andra apparater till samma krets.
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5. UNDERHÅLL OCH RENGÖRING

•	 Stäng av spisen och dra ut stickkontakten ur eluttaget innan du utför rengöring eller underhåll.

•	  Vänta minst 10 minuter så att alla komponenter kan svalna ordentligt.

•	  Använd en dammsugare eller dammvippa för att hålla spisen och ventilationsutrymmet fritt från 
damm och smuts.

•	  Använd inte slipande rengöringsmedel eller flytande sprayer.

6. SÄKERHETSVARNINGAR OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

1. VARNING! För att undvika elektriska stötar får du inte öppna insatsenhetens bakre panel om den inte är 

avstängd och apparaten inte är urkopplad. 

2. VARNING! Koppla alltid bort strömförsörjningen innan du rengör värmaren. Koppla först bort apparaten 
från elnätet. Dra sedan ut stickkontakten ur eluttaget.

3. VARNING! Bränn inte ved eller andra material på denna apparat.

4. VARNING!  Förvara förpackningsmaterial utom räckhåll för barn och kassera det på ett säkert sätt, liksom 
alla plastpåsar, de är inte leksaker och ska förvaras utom räckhåll för barn och spädbarn.

5. VARNING! Använd inte denna produkt utomhus.

6. VARNING! Sluta använda den elektriska eldstaden om något av följande har inträffat följande situatio-
ner:

•	 Vattenskada.

•	  Om strömkabeln är trasig.

•	  Om strömkabeln överhettas för mycket

•	  Om produkten luktar eller ryker

Obs: När eldstadens värmefunktioner används för första gången kan det uppstå en svag lukt. Detta är 
normalt och bör inte återkomma om inte kaminen inte används under långa perioder och damm tillåts 
samlas på värmeelementet.
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•	 Kassera inte elektrisk utrustning som osorterat kommunalt avfall, använd separata 
insamlingsanläggningar.

•	 Om elektriska apparater slängs på soptippar eller deponier kan farliga ämnen läcka ut i 
grundvattnet och komma in i näringskedjan och skada din hälsa och ditt välbefinnande.

7. PROBLEMLÖSNING

Tändning av skorstenen:

Problem: Den öppna spisen tänds inte.

Lösning: Kontrollera att apparaten är korrekt ansluten till elnätet och att stickkontakten fungerar. 

Värmeavgivning från skorstenen:

Problem: Skorstenen värmer inte ordentligt.

Lösning: Se till att skorstenen är inställd på önskad temperatur och att det inte finns några hinder i luftuts-
läppen. Kontrollera att skorstenen är placerad i ett område med god luftcirkulation och att det inte finns 
några brännbara material som blockerar värmeflödet.

Konstiga ljud:

Problem: Konstiga ljud eller vibrationer.

Lösning: Kontrollera att skorstenen är placerad på en jämn och stabil yta. Kontrollera om det finns lösa 
föremål eller felriktade inre delar.

Slå av och på:

Problem: Den öppna spisen stänger av sig själv.

Lösning: Kontrollera om den öppna spisen har en automatisk avstängningsfunktion som aktiveras när en 
viss temperatur uppnås eller när det uppstår ett fel. Se till att enheten inte överhettas och att den har till-
räcklig ventilation. Se bruksanvisningen för att justera inställningarna för den automatiska avstängningen. 
Om problemet kvarstår kan det vara nödvändigt att kontakta teknisk support.
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8. GARANTIVILLKOR

Denna produkt omfattas av en 36-månaders garanti mot tillverkningsfel.

Tack för att du valde Mobiclinic! Vi uppskattar ditt förtroende för våra produkter. Vi är fast beslutna 
att förse dig med bästa kvalitet och service. 

Vi vet att du kommer att njuta av din nya FURY lika mycket som vi njöt av att skapa den åt dig. 

Om du har några frågor eller behöver hjälp, tveka inte att kontakta oss på 

clientes@mobiclinic.com. Vi är här för att hjälpa dig.
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WAŻNE
Instrukcję należy zachować na przyszłość. Przed przystąpieniem do montażu i użytkowania pro-
duktu należy przeczytać niniejszą instrukcję. Wymagany jest montaż przez osobę dorosłą. 

Dziękujemy za wybór kominka ściennego FURY! W niniejszej instrukcji znajdują się wszystkie informacje 
potrzebne do prawidłowego i bezpiecznego montażu, użytkowania i konserwacji tego produktu.

Nasze kominki nie tylko dodają elegancji i stylu każdej przestrzeni, ale także zapewniają wydajne i przytulne 
źródło ciepła. Połączenie zaawansowanej technologii i estetycznego wzornictwa sprawia, że nasz kominek 
jest idealnym wyborem dla osób poszukujących ciepła i piękna w swoim domu. Zalecamy uważne przec-
zytanie całej instrukcji przed rozpoczęciem instalacji, aby zapewnić prawidłowe i bezpieczne użytkowanie.

PRZEZNACZENIE PRODUKTU

•	 Dekoracja i estetyka: Dodaj element dekoracyjny, który zwiększy atrakcyjność wizualną domu, biura 
lub innej przestrzeni, tworząc stylowy i przyjazny punkt centralny.  

•	 Atmosfera i wygoda: Twórz ciepłą i relaksującą atmosferę, idealną na chwile odpoczynku, spotkania 
rodzinne lub imprezy towarzyskie.

•	 Stanowią bezpieczną alternatywę dla tradycyjnych kominków: Zapewniają estetyczne i grzewcze zalety 
kominka bez ryzyka związanego z prawdziwym ogniem, takiego jak dym, popiół lub przenoszenie 
drewna.

•	 Efektywność energetyczna: Oferowanie wydajnego rozwiązania grzewczego, umożliwiającego 
ogrzewanie określonych pomieszczeń bez konieczności włączania całego systemu ogrzewania domu, 
co może skutkować oszczędnością energii

•	 Elastyczność umiejscowienia: Umożliwia umieszczenie w różnych przestrzeniach i konfiguracjach, w 
tym w mieszkaniach, biurach i pomieszczeniach bez specjalnych otworów kominowych.

WSKAZANIA DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA SZTUCZNEGO KOMINKA FURY:

•	 Przed użyciem należy sprawdzić, czy wszystkie części zostały prawidłowo zainstalowane.

•	 W przypadku stwierdzenia błędów mechanicznych lub nieprawidłowego działania produktu należy 
skontaktować się z adresem e-mail podanym na końcu instrukcji.

•	 Małe dzieci powinny być nadzorowane, gdy znajdują się w tym samym pomieszczeniu co urządzenie.

•	 Aby odłączyć produkt, należy ustawić elementy sterujące w pozycji wyłączonej, a następnie odłączyć 
go od gniazda zasilania.
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•	 Nie umieszczać odzieży ani innych łatwopalnych materiałów na urządzeniu lub w jego pobliżu.

•	 Wysokie temperatury na ścianie lub w powietrzu nad urządzeniem mogą stopić, odbarwić lub uszkodzić 
dekoracje, telewizor lub inne elementy elektroniczne. Należy monitorować temperaturę.

KORZYŚCI I UWAGI:

Kominek ścienny FURY zapewnia dodatkowe ogrzewanie i poprawia estetykę przestrzeni, tworząc przytul-
ną atmosferę, oferując bezpieczne i energooszczędne rozwiązanie do ogrzewania określonych obszarów i 
oszczędzania na kosztach ogrzewania.

Z drugiej strony, ich wszechstronność sprawia, że nadają się do różnych przestrzeni, takich jak mieszkania 
i biura.

Aby zapewnić bezpieczne i wydajne korzystanie z kominka dekoracyjnego, należy umieścić go w miejscu z 
dobrą cyrkulacją powietrza, z dala od materiałów łatwopalnych i upewnić się, że źródło zasilania i powierz-
chnia instalacji są odpowiednie. Nie należy pozostawiać włączonego kominka bez nadzoru, zwłaszcza jeśli 
w pobliżu znajdują się dzieci lub zwierzęta.

Krótko mówiąc, ten dekoracyjny kominek został zaprojektowany tak, aby oferować stylowe, wydajne i wy-
godne rozwiązanie grzewcze, pozwalające cieszyć się ciepłą i przytulną atmosferą w zaciszu własnego 
domu.

1. CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU

MODEL FURY

ODNIESIENIE  M-00400/01

WYMIARY PRODUKTU 106,7*12*43 cm

WAGA 16,2 KG

MATERIAŁ Blacha żelazna
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2. CZĘŚCI I KOMPONENTY

1. Komin (1 szt.)

 2. Pilot zdalnego sterowania (1 szt.)

 3. Metalowe śruby 4x10mm (2szt.)

 4. Wkręt samogwintujący 4x35 mm (5 szt.)

 5. Plastikowa rura rozprężna 8x40 mm (5 szt.)

 6. Kryształki dekoracyjne (1 torebka)

 7. Drewno dekoracyjne (1 zestaw)

 8. Stały suport (1 szt.)

PANEL STEROWANIA

Uwaga: Nie przesuwaj ani nie zdejmuj siatkowego panelu wykończeniowego, gdy urządzenie jest 
podłączone do zasilania podczas pracy. Jeśli tak się stanie, pilot zdalnego sterowania i panel do-
tykowy przestaną działać.

Pokaż GrzałkaTemperatura Kolor żaru WŁTimer Kolor ognia WIFI/RESET
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WŁ Aktywacja i dezaktywacja 
aplikacji.

KOLOR OGNIA
Kontroluje zmianę płomienia 
rejestru. 6 kolorów: (F0-F1-F2-
F3-F4-F5-F6). F0 to plik pętli 
kolorów.

BLASK PŁOMIENIA

 
 
Kontroluje jasność płomienia. 5 
ustawień: (L5-L4-L3-L2-L1). L5 to 
najjaśniejsze ustawienie (w try-
bie płomienia F0 jasność światła 
jest domyślnie maksymalna).

KOLOR SĄŻNI

Kontroluje kolor żaru.
9 kolorów: (C0-C1-C2-C3-C4-C5-
C6-C7-C8-C9).
C0 to plik pętli kolorów.

OGRZEWACZ

Sterowanie nagrzewnicą. 
Naciśnij przycisk, aby włączyć 
grzejnik. 
(OF): brak grzałki lub dmuchawy 
(LO): grzałka wydmuchuje gorą-
ce powietrze (750 W).
(HI): grzejnik wydmuchuje gorą-
ce powietrze (1500 W).
Gdy ustawiona temperatura 
jest niższa niż temperatura w 
pomieszczeniu, grzejnik nie 
będzie działać.

TIMER

Kontroluj czas.
8 Ustawień: (1h-2h-3h-4h-5h-
6h-7h-8h).
Naciskaj przycisk aż do uzyska-
nia żądanego ustawienia.

TEMPERATURA

Kontroluje temperaturę.
15ºC-35ºC

BLASK SĄŻNI

Kontroluje jasność sążni. 
5 ustawień: (-5,-4,-3,-2,-1) 
Płomień przyciemnia się od -5 
do -1. 
-5 to najjaśniejsze ustawienie: (w 
trybie łóżka z węglem drzewn-
ym C0 jest to domyślna jasność).

PRĘDKOŚĆ PŁOMIENIA
Kontroluje prędkość 
płomienia.
4 Ustawienia: (1-2-3-4).
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WYMIARY

•	 Specyfikacja techniczna:
            - Zasilanie: 220-240V 50/60Hz
            - Moc znamionowa: 900W/1800W

3. INSTRUKCJA MONTAŻU

Przydatne wskazówki przed montażem:

•	 Zachowaj wszystkie opakowania do czasu sprawdzenia i policzenia wszystkich części oraz zawartości 
zestawu śrub zgodnie z listą części.

•	  Zestaw śrub zawiera małe przedmioty, które należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

•	  Zalecamy otwarcie zestawu śrub i umieszczenie całej zawartości w pojemniku, co zmniejszy ryzyko 
utraty małych części

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm
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INSTALACJA NA ŚCIANIE:

Krok 1: Odkręć dwie śruby mocujące szybę do kuchenki, a następnie unieś szybę i zdejmij ją.

Krok 2: Odkręć dwie śruby mocujące wspornik ścienny do komina. Następnie zdejmij wspornik ścienny.

Krok 3: Zamontuj wspornik wieszaka ściennego na ścianie za pomocą czterech plastikowych rozszerzeń 
φ8 * 40 mm i czterech śrub 4 * 35 mm (zwróć uwagę, że kierunek haka jest skierowany do góry). Zawieś 
komin na wsporniku i przymocuj wspornik do ściany za pomocą stałego dolnego wspornika i jednego 
plastikowego rozszerzenia 8 * 40 mm i śrub 4 * 35 mm.
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Krok 4: Umieść szklankę i polana na płycie. Zawieś szklankę na kuchence, przekręcając dwie śruby, aby ją 
zamocować.

INSTALACJA NA ŚCIANIE:

Kroki 1 i 2 są takie same jak w przypadku instalacji na ścianie.

Krok 3: Wciśnij kuchenkę w otwór montażowy drewnianej ramy lub dekoracyjnej drewnianej ściany i przy-
mocuj ją za pomocą czterech plastikowych rur rozporowych 8 * 40 mm i śrub 4 * 35 mm.

Krok 4: Umieść szklankę i polana na płycie. Zawieś szklankę na kuchence, przekręcając dwie śruby, aby ją 
zamocować.
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•	 Rozmiar otworów ściennych: CSF-42B

Wyłączenie bezpieczeństwa:

•	 To urządzenie jest wyposażone w wyłącznik bezpieczeństwa, który zostanie aktywowany w 
przypadku przegrzania ognia (np. z powodu zablokowania otworów wentylacyjnych). Ze względów 
bezpieczeństwa ogień NIE zostanie automatycznie zresetowany.

•	 Aby zresetować urządzenie, odłącz je od zasilania na co najmniej 15 minut. Ponownie podłącz 
urządzenie do zasilania i włącz je.

4. INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA

Połączenie WIFI:

1. Użyj telefonu, aby zeskanować poniższy kod QR lub wyszukaj "Tuya Smart" w App Store, aby pobrać i 
zainstalować aplikację.

2. Wybierz kod kraju, wprowadź numer telefonu komórkowego i naciśnij "Pobierz", aby otrzymać wiado-
mość z kodem weryfikacyjnym.

3. Wprowadź kod weryfikacyjny w wiadomości i dotknij "Zaloguj się", aby zalogować się do aplikacji.

4. Włącz produkt i upewnij się, że znajdujesz się w otoczeniu z zasięgiem sieci WIFI. Kontrolka WIFI zacznie 
szybko migać. Jeśli wskaźnik nie miga szybko, naciśnij przycisk ‘‘            ‘‘ przez 5 sekund, a następnie przejdź 
do aplikacji i naciśnij "Dodaj urządzenie" u dołu, jak pokazano na rysunku.

922 mm

41
0 

m
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120 mm
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5. Wybierz opcję "Grzałka", jak pokazano na ilustracji.

6. Naciśnij przycisk "Confirm indicator is flashing rapidly" (Potwierdź szybkie miganie wskaźnika), gdy ws-
kaźnik na urządzeniu zacznie szybko migać, jak pokazano na ilustracji.

7. Wprowadź hasło WIFI i potwierdź, jak pokazano na rysunku.
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8. Poczekaj, aż aplikacja połączy się z urządzeniem, aż połączenie zostanie nawiązane pomyślnie, jak poka-
zano na obrazku.

9. Produkt można zaprogramować za pomocą telefonu komórkowego w środowisku WIFI lub 4G LTE. We-
jdź do głównego interfejsu urządzenia, a zobaczysz zasilanie, tryb, timer i ustawienia, jak pokazano na 
rysunku.

10. Po naciśnięciu przycisku zasilania można używać grzejnika w aplikacji. Włącz tryb i wybierz odpowied-
nią temperaturę, jak pokazano na rysunku.
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11. Naciśnij timer, możesz wybrać 1 ~ 8 godzin, jak pokazano na rysunku.

12. Naciśnij przycisk ustawień, aby przejść do opcji "Plan tygodniowy", "Ustawienie koloru płomienia", "Us-
tawienie koloru węgla drzewnego", "Jasność żaru", "Jasność płomienia" i "Ustawienie prędkości", jak poka-
zano na ilustracji.

13. Wprowadzając program tygodniowy, można wybrać odpowiednią temperaturę dla 24 godzin w dowol-
nym dniu tygodnia, jak pokazano na rysunku.
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14. Otwórz wybór koloru płomienia, możesz wybrać łącznie 7 kolorów F0 ~ F6, jak pokazano na rysunku.

15. Otwórz wybór koloru węgla drzewnego, możesz wybrać łącznie 10 kolorów C0 ~ C9, jak pokazano na 
rysunku.

16. Włącz żarzenie złoża, możesz wybrać żarzenie złoża 01-05, jak pokazano na rysunku.
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17. Włącz jasność płomienia i wybierz jasność płomienia L1-L5, jak pokazano na rysunku.

18. Włącz prędkość, możesz wybrać w sumie 5 prędkości 1-5. Jest to pokazane na ilustracji.

Uruchomienie produktu:

•	 Podłącz przewód zasilający do gniazda 220 V, 15 A.

•	 Upewnij się, że gniazdo jest w dobrym stanie, a wtyczka nie jest poluzowana.

•	 NIGDY nie należy przekraczać maksymalnego natężenia prądu w obwodzie.

•	 NIE podłączaj innych urządzeń do tego samego obwodu.
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5. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE

•	 Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji należy wyłączyć kuchenkę i odłączyć ją od 
zasilania.

•	  Odczekać co najmniej 10 minut, aby wszystkie komponenty odpowiednio ostygły.

•	  Używaj odkurzacza lub ściereczki do kurzu, aby utrzymać kuchenkę i obszar wentylacji wolne od kurzu 
i brudu.

•	  Nie używaj ściernych środków czyszczących ani płynów w sprayu.

6. OSTRZEŻENIA I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

1. OSTRZEŻENIE! Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nie należy otwierać tylnego panelu wkła-

dki, chyba że jest on wyłączony, a urządzenie zostało odłączone od zasilania. 

2. OSTRZEŻENIE! Przed przystąpieniem do czyszczenia nagrzewnicy należy zawsze odłączyć zasilanie. Na-
jpierw odłącz urządzenie od zasilania. Następnie odłącz urządzenie od gniazda sieciowego.

3. OSTRZEŻENIE! Na tym urządzeniu nie wolno spalać drewna ani innych materiałów.

4. OSTRZEŻENIE!  Materiały opakowaniowe należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci i 
utylizować w bezpieczny sposób. Podobnie jak wszystkie torby plastikowe, nie są one zabawkami i powin-
ny być przechowywane w miejscu niedostępnym dla dzieci i niemowląt.

5. OSTRZEŻENIE! Nie używaj tego produktu na zewnątrz.

6. OSTRZEŻENIE! Należy zaprzestać korzystania z tego kominka elektrycznego, jeśli wystąpiła którakolwiek 
z poniższych sytuacji w następujących sytuacjach:

•	 Uszkodzenia spowodowane przez wodę.

•	  Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony.

•	  Jeśli kabel zasilający nadmiernie się przegrzewa

•	  Jeśli produkt pachnie lub dymi

Uwaga: Podczas pierwszego użycia funkcji grzewczych tego kominka może być wyczuwalny lekki zapach. 
Jest to normalne zjawisko i nie powinno się powtarzać, chyba że grzejnik nie jest używany przez dłuższy 
czas, a na elemencie grzejnym gromadzi się kurz.
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•	 Nie wyrzucaj sprzętu elektrycznego jako nieposortowanych odpadów komunalnych, korzystaj 
z oddzielnych punktów zbiórki.

•	 Jeśli urządzenia elektryczne są wyrzucane na wysypiska lub wysypiska śmieci, niebezpieczne 
substancje mogą przedostać się do wód gruntowych i łańcucha pokarmowego, szkodząc 
zdrowiu i dobremu samopoczuciu.

7. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Rozpalanie komina:

Problem: Kominek nie zapala się.

Rozwiązanie: Sprawdź, czy urządzenie jest prawidłowo podłączone do zasilania i czy wtyczka działa. 

Emisja ciepła z komina:

Problem: Komin nie grzeje prawidłowo.

Rozwiązanie: Upewnij się, że komin jest ustawiony na żądaną temperaturę i że nie ma żadnych przeszkód 
w wylotach powietrza. Sprawdź, czy komin znajduje się w miejscu z dobrą cyrkulacją powietrza i czy nie 
ma łatwopalnych materiałów blokujących przepływ ciepła.

Dziwne odgłosy:

Problem: Dziwne dźwięki lub wibracje.

Rozwiązanie: Upewnij się, że komin jest ustawiony na równej i stabilnej powierzchni. Sprawdź, czy nie ma 
luźnych przedmiotów lub źle ustawionych części wewnętrznych.

Wyłączanie i włączanie:

Problem: Kominek wyłącza się samoczynnie.

Rozwiązanie : Sprawdź, czy kominek ma funkcję automatycznego wyłączania, która jest aktywowana po 
osiągnięciu określonej temperatury lub w przypadku wystąpienia usterki. Upewnij się, że urządzenie nie 
jest przegrzane i ma wystarczającą wentylację. Zapoznaj się z instrukcją obsługi, aby dostosować ustawie-
nia automatycznego wyłączania. Jeśli problem nie ustąpi, konieczne może być skontaktowanie się z po-
mocą techniczną.
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8. WARUNKI GWARANCJI

Ten produkt jest objęty 36miesięczną gwarancją na wady produkcyjne.

Dziękujemy za wybranie Mobiclinic! Doceniamy Twoje zaufanie do naszych produktów. Dokła-
damy wszelkich starań, aby zapewnić najlepszą jakość i obsługę. 

Wiemy, że będziesz cieszyć się swoim nowym FURY tak samo, jak my cieszyliśmy się tworząc go 
dla Ciebie. 

Jeśli masz jakiekolwiek pytania lub potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z nami pod adresem 
clientes@mobiclinic.com. Jesteśmy tutaj, aby Ci pomóc.
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VIGTIGT
Opbevar vejledningen til senere brug. Læs denne vejledning, før du samler og bruger dette pro-
dukt. Montering af voksne er påkrævet. 

Tak, fordi du har valgt FURY vægpejsen! I denne vejledning finder du alle de oplysninger, du har brug for 
til at samle, bruge og vedligeholde dette produkt korrekt og sikkert.

Vores pejs tilføjer ikke kun et strejf af elegance og stil til ethvert rum, men giver også en effektiv og hygge-
lig varmekilde. Kombinationen af avanceret teknologi og æstetisk design gør vores pejs til et ideelt valg for 
dem, der søger varme og skønhed i deres hjem. Vi anbefaler, at du læser hele manualen grundigt igennem, 
før du begynder at installere pejsen, så du er sikker på at bruge den korrekt.

FORMÅLET MED PRODUKTET

•	 Dekoration og æstetik: Tilføj et dekorativt element, der forbedrer hjemmets, kontorets eller et andet 
rums visuelle appel og skaber et stilfuldt og indbydende fokuspunkt.  

•	 Atmosfære og komfort: Skab en varm og afslappende atmosfære, ideel til hvilestunder, 
familiesammenkomster eller sociale arrangementer.

•	 Et sikkert alternativ til traditionelle pejse: Giver de æstetiske og varmemæssige fordele ved en pejs 
uden de risici, der er forbundet med ægte ild, såsom røg, aske eller håndtering af træ.

•	 Energieffektivitet: Tilbyder en effektiv opvarmningsløsning, der gør det muligt at opvarme bestemte 
rum uden at skulle tænde for hele husets varmesystem, hvilket kan resultere i energibesparelser

•	 Fleksibel placering: Tillader placering i en række forskellige rum og konfigurationer, herunder 
lejligheder, kontorer og rum uden særlige skorstensåbninger.

INDIKATIONER FOR BRUG AF FURY KUNSTIG PEJS:

•	 Før brug skal du kontrollere, at alle dele er installeret korrekt.

•	 Hvis du finder mekaniske fejl eller unormal drift af produktet, bedes du kontakte den e-mailadresse, 
der er angivet i slutningen af vejledningen.

•	 Små børn skal holdes under opsyn, når de opholder sig i samme rum som apparatet.

•	 For at frakoble produktet skal du dreje kontrollerne til slukket position og derefter tage stikket ud af 
stikkontakten.

•	 Anbring ikke tøj eller andre brændbare materialer på eller i nærheden af apparatet.

•	 Høje temperaturer på væggen eller i luften over apparatet kan smelte, misfarve eller beskadige 
dekorationer, et fjernsyn eller andre elektroniske komponenter. Hold øje med temperaturen.
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FORDELE OG OVERVEJELSER:

FURY vægpejsen giver ekstra varme og forbedrer rummets æstetik, skaber en hyggelig atmosfære og tilb-
yder en sikker og energieffektiv løsning til at opvarme specifikke områder og spare på varmeudgifterne.

På den anden side gør deres alsidighed dem velegnede til en række forskellige rum, f.eks. lejligheder og 
kontorer.

For at sikre en sikker og effektiv brug af din dekorative pejs skal du placere den i et rum med god luftcir-
kulation, væk fra brændbare materialer, og sikre, at strømkilden og installationsoverfladen er passende. 
Efterlad ikke pejsen i drift uden opsyn, især ikke hvis der er børn eller kæledyr til stede.

Kort sagt er denne dekorative pejs designet til at tilbyde en stilfuld, effektiv og praktisk opvarmningsløs-
ning, så du kan nyde en varm og hyggelig atmosfære i dit hjem.

1. PRODUKTETS EGENSKABER

MODEL FURY

REFERENCE  M-00400/01

PRODUKTETS DIMENSIONER 106,7*12*43 cm

VÆGT 16,2 KG

MATERIALE Jernplade
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2. DELE OG KOMPONENTER

1. Skorsten (1 stk.)

 2. Fjernbetjening (1 stk.)

 3. Metalskruer 4x10 mm (2 stk.)

 4. Selvskærende skrue 4x35mm (5 stk.)

 5. Ekspansionsrør i plast 8x40 mm (5 stk.)

 6. Dekorative krystaller (1 pose)

 7. Dekorativt træ (1 sæt)

 8. Fast krankboks (1 stk.)

KONTROLPANEL

Bemærk: Du må ikke flytte eller fjerne netbeklædningspanelet, når apparatet er tilsluttet og i drift. 
Hvis det sker, holder fjernbetjeningen og berøringspanelet op med at fungere.

Vis Varmea-
pparatTemperatur Farve på 

gløder ON/OFFTimer Ildens farve WIFI/RESET



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA
Dekorativ pejs

FURY

149

ON/OFF Aktiver og deaktiver applika-
tionen.

ILDENS FARVE Styrer ændringen af register-
flammen. 6 farver: (F0-F1-F2-F3-
F4-F5-F6). F0 er farvesløjfefilen.

FLAMMENS SKÆR

 
 
Styrer lysstyrken på flammen. 5 
indstillinger: (L5-L4-L3-L2-L1). 
L5 er den lyseste indstilling (i 
flammetilstand F0 er lysstyrken 
på maksimum som standard).

FARVEN PÅ FAVNEN

Styrer farven på gløderne.
9 farver: (C0-C1-C2-C3-C3-C4-
C5-C6-C7-C8-C9).
C0 er farvesløjfefilen.

VARMEAPPARAT

Styr varmeapparatet. 
Tryk på knappen for at tænde 
for varmeapparatet. 
(OF): ingen varmelegeme eller 
blæser (LO): varmelegeme blæ-
ser varm luft (750W).
(HI): varmelegemet blæser varm 
luft (1500W).
Når den indstillede temperatur 
er lavere end rumtemperaturen, 
vil varmeapparatet ikke fungere.

TIMER

Styr tiden.
8 indstillinger: (1h-2h-3h-4h-5h-
6h-7h-8h).
Tryk på knappen, indtil den 
ønskede indstilling er nået.

TEMPERATUR

Styrer temperaturen.
15ºC-35ºC

GLØDEN FRA FAVNEN

Styrer lysstyrken på favnene. 
5 Indstillinger: (-5,-4,-3,-2,-1) 
Flammen dæmpes fra -5 til -1. 
-5 er den lyseste indstilling: (I 
C0-kulsengstilstand er det stan-
dardlysstyrken).

FLAMMEHASTIGHED
Styrer flammehastighe-
den.
4 indstillinger: (1-2-3-4).
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DIMENSIONER

•	 Teknisk specifikation:
            - Strømforsyning: 220-240V 50/60Hz
            - Nominel effekt: 900W/1800W

3. SAMLEVEJLEDNING

Nyttige tips før montering:

•	 Behold al emballage, indtil du har kontrolleret og talt alle dele og indholdet af skruesættet med 
styklisten.

•	  Skruesættet indeholder små genstande, som skal opbevares utilgængeligt for børn.

•	  Vi foreslår, at du åbner skruesættet og lægger hele indholdet i en beholder, så du mindsker risikoen for 
at miste små dele

912 mm

430 mm195 mm

867 mm

1067 mm

129 mm

400 mm
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INSTALLATION PÅ VÆGGEN:

Trin 1: Fjern de to skruer, der fastgør glasset til komfuret, og løft derefter glasset og fjern det.

Trin 2: Fjern de to skruer, der fastgør vægbeslaget til skorstenen. Fjern derefter vægbeslaget.

Trin 3: Monter vægophænget på væggen med fire φ8*40 mm plastikekspansioner og fire 4*35 mm skruer 
(bemærk, at krogens retning er opad). Hæng skorstenen på beslaget, og fastgør beslaget til væggen med 
et fast bundbeslag og en 8*40 mm plastudvidelse og 4*35 mm skruer.
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Trin 4: Placer glasset og træstammerne på pladen. Hæng glasset på komfuret, og drej to skruer for at fast-
gøre glasset.

VÆGINSTALLATION:

Trin 1 og 2 er de samme som ved vægmontering.

Trin 3: Skub komfuret ind i monteringshullet på trærammen eller den dekorative trævæg, og fastgør det 
med fire 8*40 mm ekspansionsrør i plast og 4*35 mm skruer.

Trin 4: Placer glasset og træstammerne på pladen. Hæng glasset på komfuret, og drej to skruer for at fast-
gøre glasset.
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•	 Størrelse på vægåbninger: CSF-42B

Sikkerhedslukning:

•	 Dette apparat er udstyret med en sikkerhedsafbryder, som aktiveres, hvis ilden overophedes (f.eks. på 
grund af blokerede luftventiler). Af sikkerhedsmæssige årsager vil ilden IKKE blive nulstillet automatisk.

•	 For at nulstille apparatet skal det kobles fra lysnettet i mindst 15 minutter. Slut det til lysnettet igen, og 
tænd for apparatet.

4. INSTRUKTIONER TIL BRUG

WIFI-forbindelse:

1. Brug din telefon til at scanne QR-koden nedenfor, eller søg efter "Tuya Smart" i din App Store for at 
downloade og installere appen.

2. Vælg din landekode, indtast dit mobiltelefonnummer, og tryk på "Get" for at modtage en besked med 
bekræftelseskoden.

3. Indtast bekræftelseskoden i beskeden, og tryk på "Log ind" for at logge ind på appen.

4. Tænd for produktet, og sørg for, at du befinder dig i et miljø med WIFI-dækning. WIFI-indikatorlyset 
blinker hurtigt. Hvis indikatorlampen ikke blinker hurtigt, skal du trykke på knappen ´´           ´´ i 5 sekunder, 
gå derefter til applikationen og tryk på "Tilføj enhed" i bunden, som vist på billedet.

922 mm

41
0 

m
m

120 mm
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5. Vælg indstillingen "Heater", som vist på billedet.

6. Tryk på knappen "Confirm indicator is flashing rapidly", når indikatorlampen på enheden blinker hurtigt, 
som vist på billedet.

7. Indtast WIFI-adgangskoden, og bekræft, som vist på billedet.
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8. Vent på, at programmet opretter forbindelse til enheden, indtil det lykkes, som vist på billedet.

9. Du kan programmere produktet via mobil under WIFI- eller 4G LTE-miljø, gå ind på enhedens hoved-
grænseflade, og du vil se strømforsyning, tilstand, timer og indstilling som vist på billedet.

10. Tryk på tænd/sluk-knappen, så kan du bruge dit varmeapparat i APP'en. Tænd for tilstanden, og du kan 
vælge den passende temperatur, som vist på billedet.
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11. Tryk på timeren, du kan vælge mellem 1 ~ 8 timer, som vist på billedet.

12. Tryk på indstillingsknappen for at åbne "Ugeplan", "Indstilling af flammefarve", "Indstilling af kulfarve", 
"Lysstyrke i glødebed", "Lysstyrke i flamme" og "Hastighedsindstilling" som vist på billedet.

13. Ved at gå ind i ugeprogrammet kan du vælge den passende temperatur for 24 timer på en hvilken som 
helst ugedag, som vist på billedet.
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14. Åbn valget af flammefarve, du kan vælge i alt 7 farver F0~F6, som vist på billedet.

15. Åbn valget af kulfarve, du kan vælge i alt 10 farver C0~C9 som vist på billedet.

16. Tænd for glødelampen, du kan vælge glødelampen 01-05 som vist på billedet.
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17. Tænd for flammens lysstyrke, og vælg flammens lysstyrke L1-L5 som vist på billedet.

18. Tænd for hastigheden, du kan vælge i alt 5 hastigheder 1-5. Dette er vist på billedet.

Opstart af produkt:

•	 Sæt netledningen i en stikkontakt på 220 volt, 15 ampere.

•	 Sørg for, at stikkontakten er i god stand, og at stikket ikke sidder løst.

•	 Overskrid ALDRIG den maksimale strømstyrke i kredsløbet.

•	 Tilslut IKKE andre apparater til samme kredsløb.
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5. VEDLIGEHOLDELSE OG RENGØRING

•	 Sluk for komfuret, og tag stikket ud af stikkontakten, før du foretager nogen form for rengøring eller 
vedligeholdelse.

•	  Vent mindst 10 minutter, så alle komponenter kan køle ordentligt af.

•	  Brug en støvsuger eller støvklud til at holde komfuret og ventilationsområdet fri for støv og snavs.

•	  Brug ikke slibende rengøringsmidler eller flydende spray.

6. SIKKERHEDSADVARSLER OG FORHOLDSREGLER

1. ADVARSEL! For at undgå elektrisk stød må du ikke åbne bagpanelet på indsatsenheden, medmindre der 

er slukket for den, og stikket er taget ud af stikkontakten. 

2. ADVARSEL! Afbryd altid strømforsyningen, før du rengør varmeapparatet. Afbryd først apparatet fra 
lysnettet. Tag derefter stikket ud af stikkontakten.

3. ADVARSEL! Brænd ikke træ eller andre materialer på dette apparat.

4. ADVARSEL!  Opbevar emballagematerialet utilgængeligt for børn, og bortskaf det på en sikker måde. 
Som alle plastposer er de ikke legetøj og skal opbevares utilgængeligt for børn og babyer.

5. ADVARSEL! Brug ikke dette produkt udendørs.

6. ADVARSEL! Stop med at bruge denne elektriske pejs, hvis noget af det følgende er sket følgende situa-
tioner:

•	 Vandskade.

•	  Hvis strømkablet er ødelagt.

•	  Hvis strømkablet overophedes for meget

•	  Hvis produktet lugter eller ryger

Bemærk: Når pejsens varmefunktioner tages i brug første gang, kan der forekomme en svag lugt. Det er 
normalt og bør ikke forekomme igen, medmindre ovnen ikke bruges i længere tid, og støv får lov til at 
samle sig på varmeelementet.
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•	 Bortskaf ikke elektrisk udstyr som usorteret kommunalt affald, brug separate 
indsamlingsfaciliteter.

•	 Hvis elektriske apparater bortskaffes på lossepladser, kan farlige stoffer sive ned i grundvandet 
og komme ind i fødekæden og skade dit helbred og dit velbefindende.

7. PROBLEMLØSNING

Tænding af skorstenen:

Problem: Pejsen tænder ikke.

Løsning: Kontrollér, at apparatet er korrekt tilsluttet strømforsyningen, og at stikket fungerer. 

Varmeafgivelse fra skorstenen:

Problem: Skorstenen varmer ikke ordentligt.

Løsning: Sørg for, at skorstenen er indstillet til den ønskede temperatur, og at der ikke er nogen forhindrin-
ger i luftudtagene. Kontrollér, at skorstenen er placeret i et område med god luftcirkulation, og at der ikke 
er brændbare materialer, der blokerer for varmestrømmen.

Mærkelige lyde:

Problem: Mærkelige lyde eller vibrationer.

Løsning: Sørg for, at skorstenen er placeret på en plan og stabil overflade. Tjek for løse genstande eller 
skæve indvendige dele.

Slukker og tænder:

Problem: Pejsen slukker af sig selv.

Løsning: Tjek, om pejsen har en automatisk slukkefunktion, der aktiveres, når en bestemt temperatur nås, 
eller når der opstår en fejl. Sørg for, at enheden ikke er overophedet, og at den har tilstrækkelig ventilation. 
Se manualen for at justere indstillingerne for automatisk slukning. Hvis problemet fortsætter, kan det være 
nødvendigt at kontakte teknisk support.
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8. GARANTIBETINGELSER

Dette produkt er dækket af 36 måneders garanti mod fabrikationsfejl.

Tak, fordi du valgte Mobiclinic! Vi sætter pris på din tillid til vores produkter. Vi er forpligtet til at 
give dig den bedste kvalitet og service. 

Vi ved, at du vil nyde din nye FURY lige så meget, som vi nød at skabe den til dig. 

Hvis du har spørgsmål eller brug for hjælp, så tøv ikke med at kontakte os på 

clientes@mobiclinic.com. Vi er her for at hjælpe dig.
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